Imposta di bollo
assolta mediante

versaroeats in ¢fc
p- “E sans
c 0 gells
leg v ' G/78,

Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti

Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione
Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADF008

Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed
i Sistemi Informativi e Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2. Designazione del tipo ruota: 1G7060
Marca: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impiegati : lega G-AlSi 10 Cu
Metodo di produzione: fusione in gravita
Designazione del profilo del cerchio: 7J x 16 H2+
Offset della ruota : da ET 35 a ET 45 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n. IG7060 REV.00
Portata massima: 705 kg

3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C. Colombo

Carpenedolo (BS)

4 Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE
5. Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 25 novembre 2014
. Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione delle prove per I’omologazione: CPA Brescia
. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 06 dicembre 2014
. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 31498/V-BS

9. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazione ¢ rilasciata/ rifiutata/ estesa/ reveeata
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12. Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota é destinato: M1-M1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. IG7060 REV.00
12.2 Tipo funzionale: 1G7060
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE —
12.5 Famiglia 3 NON RICORRE i e
13. Luogo: ROMA S R LIS
14. Data: 12 gennaio 2015 [ s TN

O 3 N W

15. Firma

EDE LADIVISIONE
. Dl nto)

16. E’ allegato un elenco dei documenti che costituiscono il dossier dell’omologazione e che
sono depositati presso I’autorita che ha rilasciato I’omologazione. Una copia dei documenti
puo essere ottenuta su richiesta.




APPLICAZIONI INCLUSI NEL TIPO RUOTA

LOAD | ROLL.
IDENTIFICAZIONE | eeser|  pep | MOZZO | (Kg.) | (mm.) RING
RUOTA
29 | 2.9.
4x100(98) | R.S. 72 258.1-A-072
IG7060/C 35 585 | 1995 | ©56.6-F-@72
4x100 | R.S. 72
257 1-EX-@72
254 1-M-072
| 056.1-1-072
IG7060/CC 40 4x100 | R.S.72 | 585 | 1995 | ©56.6-F-272
057 1-EX-O72
260.1-H-272
5x100(98) | R.S. 72 258 1-A-D72
254 1-M-072
IG7060/P 35 705 | 2100
5x100 | R.S. 72 256.1-1-072
057 1-EX-O72
260.1-H-272
IG7060/G 35 5x108 | R.S.72 | 705 | 2100
265.1-G-072
IG7060/GG3 45 5x108 | RS.72 | 705 | 2100 | @63 4-D-@72
IG7060/LG 35 5x110 | @651 | 705 | 2100 -
260,1-P-076
064.1-R-076
IG7060/FF 40 | 5x1143 | RS.76 | 705 | 2100
' 266.1-N-076
267 1-0-076
257 1-TX-076
IG7060/W 35 5x112 | RS.76 | 705 | 2100 966';'68“'
066.6-SX-076
257 1-TX-076
IG7060/VK2 42 5x112 | R.S.76 | 705 | 2100 ‘366';?'68“'
066.6-SX-076
IG7060/FP3X 45 | 5x1143 | @601 | 705 | 2100 ]
257 1-TX-076
IG7060/VK 45 5x112 | R.S.76 | 705 | 2100 ‘566';57;38“'
L 066.6-SX-076




Py

%’.

DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’OMOLOGAZIONE.

1. VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 31498/V-BS del 06/12/2014
2. SCHEDA INFORMATIVA N. 1IG7060 REV.00

3. AUTOCERTFICAZIONE N. IG7060 del 04/12/2014

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI

5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 49624701

7. ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.




%&mwmuﬁa’aﬁgm

Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione
DIVISIONE 3

Prot. in ingresso: 17414  wW-997 Roma, 2 agosto 2016
Prot. in uscita: 17415  w-997
Alla MAK s.p.a.
Via Cristoforo Colombo
25013 Carpenedolo (BS)
OGGETTO: MAK s.p.a. - Sistema ruota tipo 1G8080 1G6550 1G6560 1G8070 1IG7070
1G7060

Aggiornamento omologazione ai sensi del DM 20 del 10 gennaio 2013

Si comunica che per il sistema in oggetto specificato si & dato corso ai seguenti provvedimenti:

rilascio dell'aggiornamento 001 dell'omologazione nazionale NADE 068
sistema ruota 1G8080 del 2 dicembre 2014

rilascio dell'aggiornamento 002 dell'omologazione nazionale NADF 016AGG.001
sistema ruota 1G6550 del 29 aprile 2015

rilascio dell'aggiornamento 001 dell'omologazione nazionale NADF 158
sistema ruota 1G6560 del 30 giugno 2015

rilascio dell'aggiornamento 001 dell'omologazione nazionale NADE 076
sistema ruota 1G8070 del 17 novembre 2014

rilascio dell'aggiornamento 001 dell'omologazione nazionale NADE 051EST001
sistema ruota IG7070 del 26 ottobre 2015

rilascio dell'aggiornamento 001 dell'omologazione nazionale NADF 008
sistema ruota 1G7060 del 12 gennaio 2015

IL n‘@nﬁ.rrnninﬁl.x.a DIVISIONE

R AL wpa '
(Bott. Ing. E'JL?{LE Santa)
Si trasmette in allegato per il costruttore: l'\_h |

-documentazione informativa in carta semplice;


marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato


N/ A B FITMENT LIST IG7060 rev.01 27/05/2016 7Jx16EH2+ Nr.Omologazione: NADF008 AGGO001

FEmromMANGE wHuaLE

eame s srae Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 23
—
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea ST Codice Ruota PCD CEN(::;AG' ET Anello Vite/Dado COI"J;:KK" g Pneumatico
fal\::::r Car Model Type EU Homologation KW Code Wheel C::::r ::; Ring Bolt/Nut KIT FIX Code 'g“ 3.:.\;:?12.
3.1.3, 3.13. 3.1.3. _3.13.
ABARTH 500 12 ©3°2007/46°0064°.. 99-118 IG7060/C | 4x100 | RS.972 | 35 | @72-A-@5B1 BV M12x1.25x28.5 K17 A13 2| 195/45R16 |
ABARTH  1so0 312 €3°2001/116°0261°.. 99-118 IG7060/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-@S8,1 BV M12x1.25x28:5 K17 A13 2|  195/45R16 |
AFAROMEO MITO 955 €3*2001/116°0278°.. 51-99 IG7060/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-PS81 BV M12x1.25x28.5 K17 A3 2| 195/55R16
FIAT BRAVO 198 €3°2001/116*0248".. 66-110 IG7060/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-A@S81 | BV M12x1.25x28.5 K17 A13 2 :‘2’:; :; :i: e L I
FAT  [ibEA 1m0 [e3*2001/116°0153". | s1i7a | iG70e0/c | ax100 | RS.@72 | 35 | @72-A@581  BVMIxI2585 K17 | A13 | - | 20s/asme |
LANCIA DELTA 844 3%2001/116%0279*.. 77-140 (G7060/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-APs81 BY M12x1.25%28.5 K17 A13 2 --—jg:; ig ziz i RISAI
— S S - S } N——
LANCIA LysBRA 839 3%98/14°0047°.. 76-113 167060/C 4x100 | R.S. P72 | 35 | @72-A-0058,1 BV M12x1.25x28.5 K17 A13 — | 20s/s5R16 :
LANCIA  |Musa 350 e3%2001/116%0153".. 5174 IG7060/C | 4x100 | RS.$72 | 35 | @72-A@58,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Al3 - | 205/4sR16
LANCIA __ |YPSILON 843 3°2001/116°0149°... 44-77 1G7060/C 4100 | RS.$72 | 35 | @72-A-958,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Al3 = 195/45R16 | 205/45R16
DAIHATSU  |MATERIA M4 13°2001/116°0198*.. 67-76 IG7060/CC | 4x100 | RS.$72 | 40 | @T2MPs41 | NM12x15 K21 CLOSED | w2 2 ;z:; :: 21: |205/40R1S
KIA RIO 1 DE lear2001/116°0083°.. | 6583 | IG7060/CC_ | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-541 | NMIZLS K21CLOSED | MI12 | - |  195/45R16_ }
kA im0 us €11°2007/46%0195°.. | ss80 1G7060/CC | 4x100 | R.S.§72 | 40 | @72-M-p54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M1z | - | 18s/55R16 | N
mAZDA 323 BA 13%96/27*0023".. 54-84 IG7060/CC | 4x100 | RS.§72 | 40 | @72-M-@§54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED m12 | - | 1ss/aspie |
e L £2 S:_‘:':::;l";g',;‘;z;i'gl"e finoa 67-75 IG7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-g54,1 | N M12x1.25 K19 CLOSED M6 2| 195(45R16 | 205/4SR16
suzuKI SWIFT =4 g:‘::fg;gf;‘l' fg,";fg;'fg; partire | g7.75 l IG7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-§54,1 ! N M12x1.25 K19 CLOSED M6 2| 19s/45R16 . 205/45 R16
SUZUKI ISWIFT ) Mz gﬂ;g’::;ﬂ:'_;;;;ﬁ%‘;m finoa 5175 | IG7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-@s4,2 { B M12x1.5x27 K17 MIL | 2| 195/45R16 | 205/45R16
TOYOTA  [COROLLA £12) 11*98/14*0180".. 66-141 | IG7OB0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-@54,1 | NMi2x15 K21 CLOSED Mi2 | — | 195/50R16 |  195/55R16
TOYOTA COROLLA E12T €11%98/14°0181%.. 66141 | I(G7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72M-ps3,1 | NM12x1.5 K21 CLOSED M12 | - | 195/50R16 |  195/55R16
Tovota [comouA E12U €11°98/14°0179".. 66-141 | I(G7060/CC_ | 4x100 | RS.972 | 40 | @72-M-@54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED Mi2 | - | 195/50R16 |  195/55R16
TOYOTA A E12) 211*2001/116"0180°.. 66-141 | IG7060/CC_ | 4x100 | RS.972 | 40 | @$72-M-§54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M12 | - | 195/S0R16 |  195/55R16 |
TOYOTA E127 €11*2001/116*0181%.. 66141 | 1G7060/CC | 4x100 | RS.972 | 40 | @72M-@54,1 | NMI2xL5 K21CLOSED M12 | - | 195/50R16 |  195/55R16 |
TOYOTA  [COROLLA | Euje11°2001/116%0179%.. 66141 | IG7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-@54,1 | NMI2xi5 K21CLOSED M12 | - | 195/S0R16 |  195/55R16
TOYOTA |COROLLA VERSO F1211 11*98/14*0178°.. 66-99 | IGI060/CC_ | 4x100 | R.S.@72 | 40 . P72-M @541 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 |~ | 195/50R16 | 195/55R16
[ 195/55 R16 195/60 R16
CHEVROLET  |AVED CHIV €50*2007/46°0087*.. 63 IG7060/C | 4x100 | RS.972 | 35 | @T2F-@s66 | B M12x1.5%27 K17 F1 - | 205/50R16 (G50) | 205/55 R16(GSO)
| - | D 225/45 R16 (GS0) -
T ‘ i T aes/ssmas 195/60 R16
CHEVROLET  |AVEO KLLT e42007/46°0270° .. 51.74 1G7060/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-@S66 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 205/50R16 (G50) | 205/55 R16 (GSO)
1 o I b | 22545 R16(GSO) |
OPEL ADAM ~SD |e1"2001/116*0379°.. 5174 | IG7060/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-@566 B M12xL5x27 K17 F1 - a0siasme |
OPEL ASTRA - AR €1*2001/116%0261°.. 55-85 IG7060/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 — | 205/55R16 .
OPEL lastRA B AH 12007/4670344" . 55-85 IG7060/C | 4x100 | RS.@72 | 35 |  @72-F-B56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 205/35R16 .
OPEL ASTRA ESTATE AH 11*2001/116*0247*.. 55-85 (G7080/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @972-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | os/ssmis | “'
oPEL ASTRATWinTop A-H/C €4°2001/116°0094%.. 55-85 IG7060/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-@566 B M12x1.5x27 K17 3 - | 20s/s5R16 | .
OPEL [asTRAGTC AH/C 4*2001/116*0094*.. 5585 1G7060/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-$56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 ~ | 20s/ssmi6 | |
OPEL  |astRASW A-H/SW  [e1*2001/116°0293".. IG7060/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-$566 B M12x1.5x27 K17 F1 - 205/ssRi6_ | ]
OPEL  |ASTRASW B AH/SW  le1*2007/46*0341".. IG7060/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72F-B566 ~ BMI2as7K17 | F1 | - |  205/55R16 | ‘
OPEL TIGRA -~ X-C/ROADSTER _|e11*2001/116%0227".. IG7060/C__ | 4x100 | RS.@72 | 35 |  @72-F-B56,6 B M12x1.5x27 K17 FL__ | — | 195/45R16 | 205/45R16
MINI__ |ROADSTER/CABRIO/COUPE MINI-N 21¥2001/116°0343".. 72147 | 1G7060/CC | 4x100 | R.S.P72 | 40 | @72.1-956,1 B M12x1.5x27 K17 16 2 | 205/45 R16 (G50) |
MINI ROADSTER/CABRIO/COUPE “UKLC ¢1°2007/46%0369*., 72147 | IG7060/CC_ | 4x100 | RS.@72 | 40 | @721-@561 | BMx125x27 K17 | 113 | 2 | 205/45R16(GS0) |
{HONDA avic | e |e11+ss/1avo173%.. 66-81 167060/CC | 4x100 | R.S.072 | 40 | @72-1-956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 2 = | 20s/0m16 | 215/a5R16
HoNDA  lavic _EP2 €11°98/14°0174"., 66-81 IG7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @7241-§561 | NMI2xL5 K19 CLOSED 2 - | 20s/50R16 | 215/45R16

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 1/23




Nl A B FITMENT LIST IG7060 rev.01 27/05/2016 7Jx16EH2+ Nr.Omologazione: NADF008 AGG001
remere s v Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 23
L e
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD CEN;:;AG' ET Anello Vite/Dado Cot:\:lc:KI(ﬁ g Pneumatico
fa'v:u.:tr Car Model Type EU Homologation K Code Wheel C:::::r i; Ring Bolt/Nut KIT FIX Code % 3':?2';2.
3..3, 3.1.3. 3.13. 3.13.
HONDA |aiviC P4 e11*95/14%0188".. 66-81 IG7060/CC | 4x100 | RS.P72 | 40 | @72-1-956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 2 - | 20s/s0m16 |  215/a5R16
HONDA  avic EUS €11+93/1470158".. 66-81 IG7060/CC | 4x100 | RS.§72 | 40 | @7241-9561 | NMI2xL5 K19CLOSED 12 |- | 205/50R16 | 215/45R16
HONDA  |avic T eus ¢11°98/14°0159".. 66-81 IG7060/CC | 4x100 | R.S.@72 | 40 | @721-056,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 2 - | 205/s0R16 215/45R16 |
HONDA avic EU7 €11°98/14*0160°.. 66-81 1G7060/CC | 4x100 | R.S.@72 | 40 | @72-1-956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 2 205/50 R16 215/45 R16
HONDA  |awvic B EUg ¢11798/14°0161".. 66-81 1G7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | (@72-1-956,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 2 - | 20s/50m16 215/45R16
HONDA  |awvic B EU9 €11°98/14%0189".. 66-81 IG7060/CC | 4x100 | RS.§72 | 40 | @721-056,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 2 — | z0s/50R16 215/45R16
HONDA  hAzZz o b1 €6*98/14°0088".. 57-61 IGTOB0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 |  @72--0956,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 2 — | 195/a5R16 -
HONDA  Aazz GD5 €6*98/14°0087".. 57-61 IG7060/CC_ | 4x100 | RS.§72 | 40 |  @72-1-56,1 NM12xL.5 K19 CLOSED 2 - T19s/smiE6 | B
HONDA  [Azz__ GE2 €672001/116*0101*.. 5761 | IG7060/CC_ | 4x100 | RS.¢72 | 40 | @72--956,1 NM12xL5 K19 CLOSED 2 — | issjasmie | _____
HONDA  iAzz GE3 €6*2001/116°0102"... 57-61 IG7060/CC_ | 4x100 | RS.@72 | 40 |  $72-1-856,1 N M12x15 K19 CLOSED 12 — | 195/45R16 i
CHEVROLET _|AVEO Vers.4 CHIA €50*2007/46°0046" . 53-69 IG7060/CC_ | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-056,6 N M12x1.5 K19 CLOSED F3 2| 195/45R16 ‘
CHEVROLET  |AVEO Vers.4 KLAS g;":;fg;;'f;l' 1‘:,";;2;“';; Partie | 53.69 IG7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | (B72-F-@56,6 NM12xL.5 K19 CLOSED F3 2|  195/45R16
1 | 195/55R16 |  195/60R16
CHEVROLET  [AVED CHIV €50%2007/46°0087*.. 63 | IGI060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@56,6 NM12x1.5 K19 CLOSED F3 2| 205/50R16 |  205/55R16
225/45R16 | .
I N o 195/55 R16 195/60 R16
CHEVROLET  [KALOS CHIV €50*2007/460087*.. 63 IG7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@S66 | NM12x15 K19 CLOSED F3 2| 205/50R16 205/55R16 |
| | 1 - asjasme ||
[ | [ 195/55 R16 195/60 R16
CHEVROLET  |AVEO KLt 4*2007/46°0270" .. 51.74 IG7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@S66 | N M12x1.5 K19 CLOSED F3 2| 205/50R16 205/55R16 |
{ ‘ 225/45R16 |
T N N ‘ 195/55R16 |  195/60 R16
CHEVROLET  [KALOS KLIT €4*2007/46%0270".. 51-74 IG7060/CC | 4x100 | RS.972 | 40 |  @72-F-@56,6 NM12x1.5 K19 CLOSED F3 2| 205/50R16 205/55 R16
) | | l o - - 225/45 R16
B o ! | 195/50 R16 195/55 R16
OPEL ADAM sD 1*2001/116°0379%.. 51-74 IG7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @T2F-BS66 | B M12x1.5x27 K17 F1 - | 20s/a5R16 205/50 R16
! ____ S o N B L || 205/s5R16 215/45R16
OPEL  |ASTRASW ) T98/Kombi __|e1*97/27*0087".. 4892 | IG7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-§566 | BMI2x15x27 K17 F1 - | 195/50R16 |
oPEL lasTRASW o T98/Kombi __|e1798/14°0087".. 4892 | 1G7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-P566 B M12x1.5x27 K17 F1 |- | 195/50R16 .
oPEL |astRAsw 98V €1*97/27*0092".. 4892 IG7060/CC | 4x100 | R.S.@72 | 40 | @72-F-P56,6 B M12x1.5%27 K17 N 195/50R16 | o
OPEL |comBovan Combo-C/V  |e4*2007/46*0299°.. 4871 IG7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | B72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 —| 1es/somi6 | -
OPEL " |comso-c - Combo-C___|e1*2007/46°0291°.. 4871 IG7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@S66 B M12x1.5x27 K17 F1 —| 19es/s0m6 | i
OPEL  cOMBO-C Combo-C-CNG _|e1*2001/116%0327*.. 4871 IG7060/CC_ | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 — | 195/s0R16
OPEL_ COMBO-C Combo-C-CNG _|e1*2007/46+0293".. 4871 IG7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-956,6 B M12x1.5%27 K17 F1 — | 195/50R16
OPEL comBo-C  Combo-CVan |e1*2007/46°0129.. 4871 IG7060/CC_ | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-Ps66  BMI2aSx27 K17 FL |- | 195/50R16 |
OPEL |TIGRA - X-C/ROADSTER _|e11*2001/116%0227".. 5192 | -IG7060/CC_ | 4x100 | RS.72 | 40 | @72-F-P566 B M12x1.5x27 K17 CF — | 1es/asmi6 | 205/a5R16
'VOLKSWAGEN |LUPO 6ES 1*98/14*0147%.. 32 IG7060/CC_ | 4x100 | RS.P72 | 40 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5%27 K17 EX1 = | 195/40R16
VOLKSWAGEN [LuPO 6ES €1%2001/116°0147°.. 92 IG7060/CC__ | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-$57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 195/40 R16
DACIA SANDERO STEPWAY sD €2°2001/116°0314°.. 66 |G7060/CC_ | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-§60,1 B M12x1.5%27 K19 H1 2| 205/55R16 205/60 R16
DACIA LODGY - sD €2°2001/116°0314%.. 60-85 | IG7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | (72-H-@60,1 8 M12x1.5x27 K19 H1 2| 195/s5R16 ]
DACIA  |SANDERO sD €2°2001/116*0314*.. 5366 | IG7060/CC | 4x100 | RS.§72 | 40 | @72-H-$601 | B M12x1.5x27 K19 H1 2| 195/55R16 .
|DACIA |sanpErO S0 22°2007/46°0030".. 5366 | IGI06O/CC_ | 4x100 | RS.@72 | 40 |  @72-H-$601 | BMI2xL5x27 K19 H1 2| 195/55R16 ]
o ) 195/50R16 |  195/55R16 |
\DACIA LOGAN D €2%2001/116°0314%.. 5077 (G7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - | 205/50R16 215/45R16
| 1 - . N B 1 225/45 R16 1
RMeA n cnico MAK s'p'a'
Bfar Cervati COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE 223




NE A I FITMENT LIST IG7060 rev.01 27/05/2016 7Jx16EH2+ Nr.Omologazione: NADF008 AGG001

FEmrommAancoN whHuaos

e e T Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 23
CENTRAG Codice KIT
- oaice
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Gio ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu Kw Center |3.1. =} Tyre
ologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer ecce] Type ot . Hole |[2.2. £ / = 3.1.2.12.
3.1.3. 3.3, 3.13. 3.13.
195/50R16 |  195/55R16
DACIA LOGAN ) €2°2007/46°0030* . 50-77 IG7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-@E031 | B M12x1.5x27 K19 H1 - | a05/50m16 |  215/45R16 |
‘7 i | - e o 225/45 R16
' I i | 195/50R16 |  195/55R16 _1
IDACIA LOGAN _ SR €2°2001/116*0323*.. 50-77 IG7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-@60,1 | B M12x1.5x27 K19 T S 205/50R16 |  215/45R16 |
- { | | ‘ [ 225/45 R16 1
|DACIA DOKKER sD 2°2001/116°0314°.. S5-85 | IG7060/CC | 4x100 | RS.§72 | 40 | @72-H-@60,1 | BMI2x15x27 K19 W1 2| 195/55R16 | ]
|pACIA DOKKER ~sD €2%2007/46°0030%.. 5585 | IG7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-@60,1 BMIaSx27 K19 | ML | 2| 195/55R16 | ) ]
[pAciA LOGAN N sD €2°2001/116%0314°.. 50-66 |G7T060/CC | 4x100 | RS.@972 | 40 | @72-H-@60,1 | B M12x1.5x27 K19 _ HL | 2| 195/55R16 i .
|Dacia LOGAN sD e2*2007/46%0030%.. 50-66 | IG7060/CC | 4x100 | RS.B72 | 40 | @72-H-B60,1 _ BMI2x1.5x27 K19 ] [TRE 195/55 R16 | |
NISSAN  |NOTE £12 11*2007/46*0753°.. 59-72 |G7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72H-ge01 | NM12x1.25 K21 CLOSED | H14 2 195/ssR6 | |
RENAULT _ [cLiO B 2*98/14%0126*.. 120124 | 1G7060/CC | 4x100 | R.S.@72 | 40 | @72-H-g60,1 | 8 M12x1.5x27 K19 HI = 195/45R16 | ]
IRENAULT cuos R €2°2001/116*0327°.. 48102 | 1G7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - 205/45 R16 ~
N 1 1 - s | ~
iRENAULT CAPTUR , R €2*2001/116*0327*.. | e6 | IG70s0/cC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-@601 | B M12x1.5x27 K17 H11 2 —ii% | 195/60R16 |
o ] ; i R R I | I SNV NN S }
¥ ] | [ 185/55 R |
RENAULT MODUS p €2%2001/116*0319*.. 48-82 | IG7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-g60,1 8 M12x1.5x27 K19 H1 S 1 /5° 51 ST 155 /45 R 1 G
[ | [ I - | 195/50R16 |  205/45R16
i T T [ N 85/55 R [ 35/45R16 |
[RENAULT | GRAND MODUS p 2%2001/116%0319°... | s IG7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-ge01 | B M12x1.5x27 K19 H1 _ | 18S/SSR1E | 195/4SR16
I S I - ! . } 195/S0R16 |  205/4SR16 |
RENAULT MEGANE M €2°98/14"0272°.. 60-120 IG7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-g60,1 | B M12x1.5x27 K18 H1 5 205/55R16 | 215/55R16 |
_{ME ) | M [e27°98/147027 | 7 K18 AT 6 | 215/S5R16 |
RENAULT SCENIC ™M €2°2001/116*0274%.. 60-120 IG7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 = —;g;‘;—:-:i: 25/55R16 |
RENAULT WIND N €2*2001/116*0359*.. 7498 | IG7060/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 :zz; :‘5’ 21‘; LSRG
11
R1
|ALFA ROMEO 147 937 3%98/14*0070*.. 74-125 167060/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-058,1 ‘ BV M12x1.25x28.5 K17 Al4 51 205/50R16/(GSO)RIR205/55 R16 (€50) )
: e : — o = S| SN SEARRL| (IS RS- B S—— i) 1. o | | 215/50R16(Gs0) | 225/45 R16 (GSO)
ALFA ROMEO |156 932 €3496/27%0034".. 77-141 IG7060/p | 5x100 | RS.972 |35 | @r2A@sE1 BV M12x1.25x28.5 K17 A14 B §205/50/R15](GS0/RIRa0S/SSIR15(GS0E
[ | | 215/50 R16 (GSO) | 225/45 R16 (GSO) |
M| B - ! ! ] : R16{650) |
\ALFA ROMEO (156 932 3%98/14%0034°.. | 77141 | 1Gr060/p | sx100 | RS.@72 |35 | @72A-0581 BV M12x1.25x28.5 K17 | a4 | | 205/50R16(GS0) | 205/55R16(GSD) |
T - [ | I B I ¥ 215/50 R16 (GS0) | 225/45 R16(GS0) 1
ALFA ROMEO |GT 937 £3%98/14*0070*.. 103-125 167060/P 5x100 | RS.@72 | 35 | P72-A-058,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Al14 _ | 205/50R16 | 205/55R16 |
i - | | 215/50R16 | 225/45R16 |
I 195/55 R16 195/60R16 |
FIAT 500L Trekking 199 £3°2001/116*0217*.. 6288 |  IG7060/P 5X100 | RS.972 | 35 | @72A@SBl | BV M12x1.25x28.5 K17 | Al 2| 205/55R16 215/50R16 |
_ ‘ ) | { ! | " u5/saRi6 | 225/50R16
[ [ | | ; 195/55R16 |  195/60R16
|F1aT 500L 199 €3°2001/116*0217%.. 6288 |  IG7060/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-@581 | BV M12x1.25x28.5 K17 | A 2| 205/55R16 |  215/50R16
| | B N . | L | [ e — | 215/S5R16 | 225/50 R16 (G50}
| | ! | 195/55R16 | 195/60R16
|FIAT 500L Living 199 3°2001/116*0217*.. | 6288 1G7060/P 5100 | RS.@72 | 35 | @72-A-@S81 | BV M12x1.25x28.5 K17 Al4 2 205/55 R16 215/50R16
| | 215/55R16 | 225/50 R16 (GSO)
| | |
|LEXUS CT200h A10({a) 11%2007/46°0150°.. 73| iGr0s0/p 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED m13 = LTS 195/60R16 |
S 1 I N ] [l bere—— 205/55R16 | 1
| | Omologazioni consentite fino a [ | 205/50R16 |  205/S5R16 |
TOYOTA | 81120 | 167060, 5x100 | RS.@72 | 35 72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M13 T hic N — RN
i . 25 11*2001/116%0196*04 | 1 T 4 * 4 l e | . | s/50R16 | |
| Omologazioni consentite a partire , {
T -120 5x100 S, 35 72-M- N M12xL. CLOSED = {
|TovoTta AVENSIS 25 B e coiae= 81-120 |  1G7060/P X RS. @72 B72-M-@54,1 | x1.5 K21 CL M13 205/50 R16 ‘
— - - 3 — S S— - S - - — el | S SR - S — — —

MAK S.p.a.
e Corvati COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 3/23




N/ & B FITMENT LIST IG7060 rev.01 27/05/2016 7Jx16EH2+ Nr.Omologazione: NADF008 AGGO001

FERroOmRMANGE wWHaELS

~ama e Ty Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 23
————
i CENTRAG- Codice KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea | Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
1
Manu | Kw Center |3.1. <] Tyre
Ca EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer ALz Tz WERn T | Hole [2.2. S / - 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. |
TovoTA CELICA. ] 123 le11°98/14%0122%.. | 105141 | 167060/ | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72mM-@541 | NMI215 K21CLOSED M3 |- | 205/50R16
[Tovora CELICA | 123 £11*2001/116°0122*.. | 105101 | 1G70s0/p | 5x100 | RS.@72 | 35 | pr2-mM-g541 N M12x1.5 K21 CLOSED . mz | - | 205/50R16
[TovoTA PRIUS ] Hw2 “|e11°2001/1136%0200°.. 57 IG7060/P | Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@S4,1 NM12x15 K21 CLOSED M3 | - |  195/55R16 |
195/60 R16 205/55 R16
{TOYOTA URBAN CRUISER ! xP11 11°2001/116°0263%.. 66 167060/P 5x100 | R.S.@72 | 35 72-M-0954,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M3 e 2L - :
(" [ | i /. . | / g | g72-MEs41 | | | * " "215/50 R16 215/55R16 |
| | | Omologazioni consentite finoa | | | 1 } b
|suBaRU F 08-110 5x100 s, 35 | -1-@56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 1a 4 205/60 R16 205/65 R16
& o . il SH le13*2001/116%0982°08 ] i A 16708 o/t_ - L ¢7_z_|_¢ 1 ) g [ °] /_ / -
susaRy FORESTER | SHS e1*2001/116°0485%. | 108-110 | IG7060/P | 5x100 | R (35| grbgsel | N M12x1.25 K19 CLOSED | w  |a 205/60 R16 205/65 R16
|suBaru FORESTER SHLPG 24*2007/46°0007*.. 108110 |  1G7060/P 5a00 | 35 | @72ips61 | N M12x1.25 K19 CLOSED M |- | 20s/60RI6 | 205/65R16 |
T Omologazioni consentite o | | |
\SUBARU {FORESTER SH partire da 108-110 167060/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @7249561 N M12x1.25 K19 CLOSED |- | 215/65R16 215/70 R16
| | £13°2001/116°0982°03 | I i - } _ S . - I
! | 205/60R16 6
|suBARU [roResTER | sG le13*08/14*0087*.. 90-169 1G7060/P J Sx100 | RS.972 | 35 | @721@561 N M12x1.25 K19 CLOSED PR 2i5; Frviee 2050011
! 11 |
| . | . I - i ] | .
T 60 R16 205
|suBaRU IFORESTER [ 5GS |e1+2001/116%0209".. 50-169 167060/ | S5x100 | RS.972 | 35 | @721-@56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED m |- 2(1)55’; = :ie (ESTRIG
[ i T | ) | T T I -~ o I [T 20s/60R16 205/65 R16
|SUBARU [FORESTER SGG le11*2001/116°0242¢.. 90-169 1G7060/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-1-@56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED |- o A
i i ] o i | R S | ) ] 15/55 | B
SUBARU FORESTER i s e . ms 110 | I167060/P 5x100 | RS.@72 | 35 | P721-956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED _ 1 — | 215/65m16 215/70 R16
. / RESTE S 213%2007/4671305%.. | 108110 | 167060/P | 5x100 | R.S.Q7. 972-1-956,1 |  NMm. 5/ |
|susaru FORESTER [ SILPG €50*2007/46%0147°.. 108-110 | iG7060/P 5x100 | RS.p72 | 35 | @7249561 | N M12x1.25 K19 CLOSED u |- 215/65R16 215/70R16 |
[ | 1 T 205, '
!SUBARU lLEGACY BM/BR {e1#2007/46*0079*.. 110127 167060/P 5x100 | R.S.@72 | 35 | @72-1-056,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 1 [ -1 ;zz:z 21:-%3 /S0RISING)
' ) [ T . T B Y o e i 1 [ 205/ R16NG) 205/60 R16 (NC)
\SUBARU  |LEGACY l BM/BRS |e13'zao7/46'1o74‘.. | 110127 | 167060/P 5x100 -LRS @72 | 35 | @72-1-956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED " == Aulrim
| ] _ ] ) ! I I L . i | 205 (NC) |
| [ 05/60
SUBARU OUTBACK BL/BP |e1'zoo1/11s'ozzs'.. 121-180 |G7060/P | Sx100 | RS.@72 | 3s @72--956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED w | 4| 205/60R6 §215/551R16
{ | | | 215/60R16 225/55 R16
. | o ) |- | o _ _ 1 | .
6 1
|susaru {ouTBACK f BL/BP 1e1°2001/1160256*.. 121-180 1G7060/P Sx100 | RS.@72 | 35 | @72--956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED e 205/50R T 215251016
‘ | | ‘ 215/60 R16 225/55 R16
_ . %0
|SUBARU OUTBACK [ BL/BPS |e12001/116%0256*.. 121-180 1G7060/P 5¢100 | RS.@72 | 35 |  @72--@56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 1a 4 | —205/60R16 | _215/55R16
| | | B [ ™ L | . | " a1s/e0Ris 225/55 R16
: - 215/65 R16 (NC) | 215/70 R16 (NC) |
| i [} |
SUBARU louTeack | BM/BR e1°2007/46°0079°.. 110-127 IG7060/P Sx100 | RS.@72 | 35 | @72:1-956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 - | 225/60R16(NC) | 225/65R16 (NC)
| } [ . _{ I | 23sye0mi6(NC) | i
! , ‘ | 215/65R16 (NC) | 215/70R16 (NC).
SUBARU |ouTBack ‘ BM/BRS  |e13%2007/46*1074*.. 110-127 167060/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72--956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED | - | 225/60R16(NC) | 225/65 R16 (NC)
i i i I || 235/60 R16 (NC)
] | i ! | | . | ! .
. f [ 2
SUBARU laRz | c |e13*2007/46%1281°.. 147 1G7060/P $x100 | RS.@72 | 35 | @72--956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED m | g |20 R16 (G50) | 205/55 R16 (G50) a
! - B ] | - . B | o - | Lol 2;5/45 R16 225/45 R16 (GSO) |
| i i
suBARU  |BRz . GC/GF !eu'zoox/ns'oozs'.. 147 1G7060/P | Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-1-856,1 N M12x1.25 K19 CLOSED @ 2t 205/50 R16 (G50) | 205/55 R16(GSO) |
{ | | | | I | o { i : | © | 215/45R16 | 225/45R16(6S0) |
i i 6
'TovoTA IGT86 GC/GF 1e132001/116°0026*.. 147 1G7060/P Sx100 | RS.@72 | 35| @724-9561 N M12x1.25 K19 CLOSED w | 2 | 205/50R16(GS0) 205/55 R16 (GSO) |
. | - I | | I H S S | - | 1T ws/askis | ass/asis(so) |
] 1 05/5
TOYOTA IGTBS \ N |e13'2oo7/45'1zs7',. 147 1G7060/P 5x100 | RS.@72 T 35| @72-1956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED i | o | 205/S0RI6(GS0) | 205/55R16(GS0) |
] | | { } | ) | | | 215/45 R16 | 225/45 R16 (GSO) |
:_ . : . | 1 ™ | ; [ | 185/55R16 |  195/50R1i6
AUDI Al 8x le1#2007/46%0414%.. 63-136 1G7060/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 [ 205/45 R16 205/50 R16
- | | [ ] | | [ | 215/a5R16 225/45 R16

MAK S.p.a.
o7 = COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 423




NE A B FITMENT LIST IG7060 rev.01 27/05/2016 7Jx16EH2+ Nr.Omologazione: NADF008 AGG001
oama e vy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 23
’ T — = —
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD CENJ:;AG' ET Anello Vite/Dado Co:::xl(l‘l' g Pneumatico
fawt:lta\:'r:r Car Model Type EU Homologation | KW Code Wheel C::::r ;; Ring Bolt/Nut KIT FIX Code % B.Kiz.
3.1.3. 3.1.3, 3.13. 3.13. | |
| | | | 185/s5R16 195/50 R16
|AUDI |A1 Sportback 8x |e1+2007/46*0414%.. 63-136 IG7060/F | Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2|  205/45R16 205/50 R16
| | 215/45 R16 225/45R16
|aupt ?51 ax |e1*2007/46*0414*.. 170 1G7060/P ‘ 5x100 | R.S. @972 1 35 | @72-EX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 S :3 ziz :i: :xg ;‘1’:;:; :;z :xg
! | 195/50 R16 (NC} | 205/45 R16 (NC)
\aupi 151 Sportback ax |e1#2007/46*0414".. ' 170 167060/P , 5x100 | R:S. ¢_72 35 - @72-EX-057,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 |~ zossomasine | 215/as ras N
'AUDI a2 82 €1°98/14*0131°.. IG7060/P | Sx100 | RS.@72 | 35 PT2-EX-B57,1 B M14x1.5%28 K17 B3 |- 195/45 R16
AUDI |2 8z 1e1'zoo1/11s'o131' | I67060/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-957,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - | 195/45 R16
\AuDI a3 8L |e1+95/54°0042°.. 167060/P | 5x100 | RS.@72 | 35 @72-EX-857,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 = 205/55 R16
lAupt |a3 8L €1°98/14°0042".. 167060/ | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3. - | 20s/55R16
laupi |s3 8L |e1*ss/14%0042*.. | 1G7060/p | 5x100 | RS.@72 | 35 | pr2-Ex-gsis B8 M14x1.5x28 K17 EX3 |- | 205/55R16 _
AUDI i 8N _e1f2q01[1_:|.6f_9089‘..7 110180 | 1G7060/P | 5x100 | RS.@72 | 35 P72EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 = 205/55 R16 215/50 R16
AUDI T 8N €1*97/27*0089*.. 110-180 | 1G7060/P | Sx100 | R. s.972 | 35 | @72 EX-57,1 B M14x1.5x28 K17 £X3 = 205/55 R16 215/50 R16
AUDI i 8N _e1'9a/14-oosg".. 110-180 |  IG7060/P S5x100 | RS. 972 | 35 | @72EX-857,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 = 205/55 R16 215/50 R16
| , 185/50 R16 185/55 R16
|
|SEAT |1BizA &l ©9*2001/116*0067*.. 44-110 1G7060/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 ;2:?:5 R16 195/S0R16_
i 5R16 | 205/50 R16 (GSO)
! _ - | | - B - | 215/40R16 (G50) | 215/45 R16 (GSO)
SEAT 1BIZA 6L |es~98/14+0041%.. 44-132 IG7060/P | Sa00 | Rs. B72 | 35 | @72EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 B3| - [ 195/a5 R16 205/45 R16 (GS0) |
SEAT CORDOBA 6L le9‘98/14'0041' | 44132 IG7060/P | Sx100 |_Rs. @72 | 35 | @72EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 £X3 - | 195/45R16 | 205/45R16(GSO)
SEAT 1BIZA 6L .eg'zom/us'oo«w | 44132 1G7060/P [ 5x100 | Rs. 972 | 35 | @72-EX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 ’ - | 195/45R16 205/45 R16 (GSO) |
SEAT CORDOBA 6L Jesggo;ﬁ;;gjgofw | 4412 1G7060/P | sx00 | Rs. 972 Jras_‘ PT2-EXP57,1 B M14x1.5x28 K17 X3 - 195/45 R16 205/45 R16 (GSO) |
\SEAT |toLepo FTY] |e9*97/27*0026".. 50-150 1G7060/p | 5x100 | RS.@72 | 35 | @r2-EX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 X3 | - 205/55 R16 225/45 R16 (G50) |
\SEAT 1LEON m |e9c97/gz'gozsa.. 50-150 167060/P I 5x100 | R.S. 972 | 35 | P72-EX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 e’ | - 205/55 R16 225/45 R16 (GS0)
|SEAT \TOLEDO m |es*s8/14%0026".. 50-150 167060/P [ 5x100 | R.S.@§72 | 35 | @72-EX-957,1 8 M14x1.5x28 K17 EX3 = 205/55R16 | 225/45R16(GS0)
|sEaT LEON wm £9°98/14%0026".. 50-150 167060/P | 5x100 | ms.p72 | 35 | pr2-ex-s7,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - | 205/55R16 225/45 R16 (GS0) |
|SEAT TOLEDO NH le11°2007/46%0251°.. ’ 55-90 167060/P 5x100 | R.S. _azg.;‘as | @72ex-p57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 | - 185/45 R16 | 205/45 R16 (GS0)
skODA }FABIA 6Y |e12#98/14*0123°.. | 4485 167060/P 5x100 | RS.@72 | 35 | P72-EX- 757,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 = 195/45 R16
SKODA |rariD NH |e11*2007/46%0250°.. 55-90 IG7060/P | 5x100 | R.S. 972 | | 35 | @r2-Ex-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 = 195/45 R16
SKODA |RAPID NH |e11*2007/46*0243°.. 55-90 167060/P | 5x100 | RS.072 | #72-EX-957,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 195/45 R16
|skopa [RAPID SPACEBACK NH \e11°2007/46*0250%.. 5590 | 167060/F | 5x100 RS @72 1 35 §72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 | - | 195/a5R16 205/45 R16
|skopa |ROOMSTER ScouT 51 .e11‘2001/116‘0291‘. | 5577 | 167060/P |_sx100 | RS g72 | 35 | @72-6X-@57,1 B M14x1.5x28 K17 Ex3a |- | 195/45R16 205/45 R16
|SKODA ROOMSTER SCOUT 5 |e11+2007/46*0013*.. 55-77 IG7060/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | P72-EX-P57,1 8 M14x1.5x28 K17 ex3 |- |  195/a5R16 205/45R16 |
|voLkswaGeN [Fox 57 |e1°2001/116°0301°.. 40-55 1G7060/P Sx100 | RS.§72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 | - | 195/45R16(G50) | 205/45R16(GSO)
\VOLKSWAGEN |GOLF IV | u |e1*2001/116%0071*.. 50-150 1G7060/p | 5x100 “RS.972 ] 35 | @72- -EX-@57,1  BMI4x1.5x28 K17 EX3 | - 205/50 R16 205/55R16 |
VOLKSWAGEN |GOLF IV u |e1‘96/79‘0071‘ 50-150 | '167060/P | sx100 | RS.P72 |35 | P72-EX-057,1 "B M14x1.5x28 K17 EX3 - | 205/50 R16 205/55 R16
|VOLKSWAGEN |GOLF IV u le1*98/14%0071".. 50-150 1G7060/p | 5x100 | RS.P72 | 35 | @72-EX-057,1 8 M14x1.5x28 K17 EX3 - | 20s/50R16 205/55 R16
VOLKSWAGEN |GOLF IV VARIANT u |€1°2001/116%0071°.. 50150 | I1G7060/P 5x100 RS5.p72 | 35 | B72-EX-857 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 205/50 R16 205/55 R16
| VOLKSWAGEN | GOLF IV VARIANT u ie:@&ﬁ?‘«:ppﬂ’. | 50-150 1G7060/P | 5x100 | R.S.@72 | 35 | @72-EX-957,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - | 205/s0R16 205/55 R16
\VOLKSWAGEN | GOLF IV VARIANT u - | 50150 | I67060/P | 5x100 | R. .5. 972 35 | @72-EXP57,1 B M14x1.5x28 K17 X3 | - 205/50 R16 205/55 R16
[voLkswacGen |sora u 50-150 IG7060/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX- X-057,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - | 2o05/50R16 205/55 R16
| VOLKSWAGEN |BORA | u £1%96/79%0071".. 50-150 1G7060/P | 5x100 | R.S. 972 |35 | pr2exps7,1 B M14x1.5x28 K17 ex3s |- 205/50 R16 205/55 R16
|voLxswacen |Bora u le1°98/14%0071*.. 50150 | iG7060/p | 5x100 | R.S. P72 | 35 P72-EX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 Exs |- 205/50 R16 205/55 R16
VOLKSWAGEN |BORA VARIANT u |e1%2001/116%0071".. | so-1s0 167060/P 5x100 | RS g72 | 35 | @r2-ex@sia B M14x1.5x28 K17 EX3 |- |  205/50R16 205/55 R16
VOLKSWAGEN |BORA VARIANT u |e1°96/79%0071°.. 50-150 167060/P | 5x100 | rs.072. [ 35 | @r2-exg@s7,1 | B M14x1.5x28 K17 EX3 - | 205/50R16 205/55 R16
VOLKSWAGEN |BORA VARIANT u_ 521‘98/14‘0071‘ | 50150 1G7060/P | 5x100 | R.S. 072 | 35 | grzexgsiy | B M14x1.5x28 K17 EX3 = 205/50 R16 205/55 R16
MAKSip.a.
Re r/f‘ecnico MAK S-p-a.
By Corcati COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 5/23




Rl A B FITMENT LIST IG7060 rev.01 27/05/2016 7Jx16EH2+ Nr.Omologazione: NADF008 AGG001
N Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 23
| CENTRAG Codice KIT
- odice
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea | Range Codice Ruota PCD GIO ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu : KW Center |3.1. =} Tyre
EU Homologation | Code Wheel Rin| Bolt/Nut KIT FiX Code | 2
facturer ) Type loga : Hole |[2.2. € / = 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
1
195/45 R16 195/50 R16 (GSO)
VOLKSWAGEN |POLO 6R £1%2007/46°0486".. 44-162 1G7060/P Sx100 | R.S. @72 | 35 72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ExX3 — LTI R e
/ | | / x | o N # ’ 1 205/45 R16(GSO) | 215/45 R16 (GSO)
| | 195/45R16 195/50 R16 (GSO,
VOLKSWAGEN |POLO 6R |e1*2001/116°0510*.. 44-162 167060/ | sx100 | RS.@72 | 35  P72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 Ex3 | 2 | 195/85R16 | 155/50R16(GS0)
s N Ml e L | | | [ zos/4s R16 (GS0) | 215/45 R16 (GSO) |
| ' [ | | 195/45 R16 195/50 R16
| VOLKSWAGEN |CROSS POLO 6R le12001/116*0510".. 51-81 167060/ | 5x100 | R.S. 072 | 35 | @72-Ex-957,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 205/45R16 215/45R16
L . | N R i | 225/a5R16 _
VOLKSWAGEN |POLO N 40-110 167060/ | 5x100 fn.sn._ 972 | 35 | @72-EX-P57,1 B M14x1. 5xza K17 3 |- 195/45 R16 205/45 R16 (G50}
|VOLKSWAGEN |POLO oN ez'zooz/us'gzzg 3 | 40110 | iG7060/P | S« | 35 | @r2-ex-p57, ) BM14x1 5x28 K17 | Ex3 - | 195/45R16 205/45 R16 (G50)
|VOLKSWAGEN |POLO FUN 9N 1°2001/116%0174*.. | 40-110 167 /p 35 | @r2-EX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 B3 |- 195/50 R16 205/45 R16
| VOLKSWAGEN |POLO CROSS 9N |e1°2001/116°0174".. | 40110 | 167060/P 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 [ X3 | - 195/50R16 | 205/45R16 |
|RENAULT AVANTIME _ DE |e2°98/14%0247*.. ; 110-152 | IG7060/G | 35 | @72-H-960,1 | B M12x1.5x27 K19 | H2 | - | 225/s5R16 | ]
{RENAULT SCENIC M 2°2001/116*0274*.. | 83110 | 167060/G 35 | @72-H-@#60,1 | B M12x1.5x27 K19 | H2 = 205/60R16 |  215/55R16 |
[FORD FOCUS 5T DA3 £13°2001/116°0144*.. | 166 | 167060/GG3 | 45 | @72-D-863.4 ~ NM12x1.S K19 CLOSED | oS | - |  205/55R16 |
[FORD |Focus sw DA3 |13*2001/116°0144*.. 59-107 | ] + 45 | 97209634 | NM12¢LS g<19 CLOSED ! D5 | - | 205/55R16(NC) |
IFORD FOCUS DA3 |e13°2001/116°0144°.. | 59107 | IG7060/G63 | RS.@72 | 45 | $72-D-063,4 N M12x1.5 K19 CLOSED Ds | - | 205/55 R16 (NC) |
|FoRD FOCUS DB3. e13'zoo1/115'o1s7' N | 59107 | IG7060/GG3 | RS.072 | 45 | @72-D- P63,4 N M12x15 K19 CLOSED D5 = 205/55 R16 (NC) |
FORD FOCUS CC D83 €13°2001/116°0157*.. 74-107 IG7060/GG3 | R.S. @72 l 45 |  @72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED | DS - 205/55 R16 NC) |
05/55 R16
FORD |FOCUS DYB |e13*2007/46*1138*.. 63-134 IG7060/GG3 | RS. @72 | 45 | @72-D-@634 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 | 2 205/50 R16 205551k
| | B | — o | | | | 205/60R16 | 215/55R16
1 1 I 6
FORD lpocus STH DYB-LPG |e13*2007/46%1289*.. | 63134 IG7060/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-063.4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 |2 205/50 R 205/3S1R16
| ) | | | ) _l " i B | | 7| 205/60R16 215/55 R16
I | 205/50 R16_
FORD FOCUS TURNIER DYB-LPG 1e13*2007/46%1289".. 63-134 1G7060/GG3 r 5x108 R.S. @72 | 45 |  @72-D-@63,4 NM12x1.5 K19 CLOSED D5 |2t / 205/5STHIG
j ] | R | o - 1 205/60 R16 215/55 R16
FORD |c-max DM2 113*2001/1160109*.. | 66-107 1G7060/GG3 _ T 5x108 1 R._S‘ @72 | 45 | @T2-D-0634 _NM12x1.5 K19 CLOSED b5 |2 205/55R6 215/55 R16
f T 205/55 R16
FORD lc-max DXA le13'zoo7/4s'1103'.. 63-134 |G7060/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-¢63.4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 [ 2] 225; oo Ric 215/5SIR16
4 4. - + 1
‘ i 205/5 6 |
IFORD }GRAND C-MAX DXA |e13*2007/46*1103*.. 70-134 |G7060/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@634 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2| —225_;5 3{12— 2LoSRL |
1 { + ! {
] 05/55 R16
FORD |c-max DXA-LPG |e13*2007/46*1288" .. 63-134 |G7060/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63.4 NM12x1.5 K19 CLOSED D5 | 2 ;5;50 215 2I5/5SR1G |
1] 1 ) I S E— I ) — S—
i
FORD |KUGA DM2 |e13*2001/116%0109*.. 100-147 | IG7060/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-§63.4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS = ::z; 2; 2;2 Z15/70R16
| ! ] ) | | I _ | 235/60]
- B _ I § _ _ | -
C
|FORD KUGA my2013 DM2 1e13*2001/116*0109*.. 85-134 1G7060/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-63,4 NM12x1.5 K19 CLOSED D5 | - 2:;:: ziz ::c; 2L ISURLGING]
[ForD MODEO BWY  |e1%98/14°0156".. 66166 | 1G7060/GG3_ [__sxz_osq_n_sﬁz—_ ANz NMI2x15 K19 CLOSED D5 |- | 205/s5R16 | ] |
|FORD MODEO B4y ¢1°98/14*0154".. 66-166 | 167060/663 | 5x108 | RsS.@72 | 45 | @72-D-63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - 205/55 R16
|FORD MODEO B5Y |e1°98/14%0155>.. 66-166 IG7050/663 5x108 1 RS. 972 a5 | P72 D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 E 205/55 R16
| 85 | 66-166 | 167060, n108 |- | 205/55R16 | i
{FORD MODEOD BA7 le13 2001/115'0249' N | 7476 IG7DGO/GGS _S5x108 | R. s_w_7z_ as | ¢7z D- wsa 4 N M12x15 K19 CLOSED D5 |2 205/55 R16 215/55R16 |
|FORD MODEO SW BA7 e13'zoo1/115'gz_ggf . | 74176 | 1G7060/GG3_ | sx08 | Rs.g72 | »s | @720-963,4 NM12x15 K19 CLOSED DS |2 205/55R R16 215/55 R16
|FORD GALAXY WAG ) i‘e13‘2001/116'0185'. | 74176 IG7060/GG3 | 5x108 _} RS. @72 5 | [ N M1§x;_5_Kg1_CL£ssg B D8 - | 215/60R16 _ 225/55R16
|ForD 5-MAX ] WA e13'zoo1/11s'o1ss'. | 74_}15 | 167060/663 i 5x];(_]§‘ R.S. ¢7z 5 4 N M14x1.5 K21 CLOSED | D8 =] 215/60 R16 225/55 R16
JAGUAR X-TYPE B cF1 311'93/14'0175' 96-170 | 1G7060/GG3 ‘1 5x108 1_ RS, . 072 T45 @72-0-9963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED b5 -1 205/55 R16 ) ‘
195
voLvo |c3o M-20 1e1*2001/116*0427*.. 73-169 IG7060/GG3 | 5x108 | rs. @72 x 45 | P72-D-063,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 | 2} /6016 _205/55R16 |
{ | | 1I [ | | = 21s/50 R16 | 215/55R16 |
[ | 6
|vovo €30 M |e4*2001/116*0076*.. | 73-169 IG7060/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS | 2 - L35/l 2055518 .
[ | | | ©| 215/50R16 215/55 R16

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

6/23



NE A < FITMENT LIST IG7060 rev.01 27/05/2016 7Jx16EH2+ Nr.Omologazione: NADF008 AGGO001

~eamea e sTacw Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 23
CENTRAG Codice KIT
- - - odice
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD GIo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. <] Tyre
Car Model Type U Homologation Code Wheel Rin, Boit/Nut KIT FIX Code | 2
facturer o L s Hole |22, E / = 3.1.2.12.
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.13.
05/55 R16 (NC) | 215/50 R16 (NC
voLvo V40 M e4*2001/116°0076*.. 84187 | IG7080/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-P634 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 | 205/55 R16 (NQ) / (NC)
_ _ I B e B 1 _ i L P Tasswising | a2s/s0Ris (NG
{ 205/60 R16 205/65 R16
! 215/55 R16 215/60R16
voLvo V40 Cross Count M 472001/116%0076°... 84187 | IG7060/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 72-D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS -
i B / / * i LI 225/55R16 | 235/SOR16(GSO) |
235/55 R16 (GSO0)

] ) o f 1 6 205/55 R16
VOLVO 540 M 4*2001/116*0076*... 73169 | IG7060/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 | NM12x1.5 K19 CLOSED DS 2 232; :: iis /S5R16 |
T 195/60 R16 6
voLvo vs0 M 24*2001/116°0076°.. 73169 | IG7060/GG3 | 5x108 | RS.#72 | 45 | @72-D-p63,4 | N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 215; = RiG 205/55 R1
VOLVO |60 N N o T L 84224 | 167060/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72.D-9634 | NMIL5 K19 CLOSED DS | - | 205/60R16_ 215/55 R16
vowvo  veo F €9*2007/46°0023%.. 84224 | IG7060/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-9634 N M12x1.5 K19 CLOSED DS — | 205/60R16 | 215/55R16
e 05/60 R16 6
voLvo 80 A 29°2001/116°0057°.. 80210 | IG7060/GG3 | 5x108 | RS.@#72 | 45 | @72-D-P63,4 B M14x1.5x28 K19 D10 2 ;25; S 250

o 205/60 R16 6
voLvo S80 A2D 1*2001/116*0504*.. 80210 | IG7060/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-g634 B M14x1.5x28 K19 D10 2 225; e Ric 2Lioins
N N 60 R16 215/55 R
voLvo V70 8 €9°2001/116*0065%.. 80224 | IG7060/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-P634 B M14x1.5x28 K19 D10 - ig:ﬁ o sis /SSR1E
) - . o o T N o 1 205/60R16 |  215/55R16
voLvo V70 B-20 €1°2001/116*0505*.. 80224 | IG7060/GG3 | Sx10B | RS.@#72 | 45 | @72-D-g634 | B M14x1.5x28 K19 D10 - 225; o 2:: GGl .
voLvo XC70 B €9*2001/1160065°.. 120224 | IG7060/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63.4 B M14x1.5x28 K19 D10 4 Zi5/ESIR1G e
M B 225/65 R16 235/60 R16
215/65 R16 225/60 R16
voLvo Xc70 8-2D 1*2001/116*0505°... 120224 | IG7060/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 72-D-P63,4 B M14x1.5x28 K19 D10 4 S
. ¢ / e LB 225/65 R16 235/60R16 |
[PEUGEOT 407 6*RFJ* 22°2001/116°0331*.. 80-103 1G7060/G 5x108 | RS.@72 | 35 | ©72-G-P65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 |  205/60 R16 215/55R16 |
PEUGEOT  |407 ] i | eRent €272001/116"0293".. 80-103 IG7060/G 5¢108 | RS.@72 | 35 | @72-G-65,. BMI2a125x24 K17 |  G18 |~ | 205/60R16 |  215/55R16 |
PEUGEOT 407 €2*2001/116°0312°.. 80-103 1G7060/G 5x108 | RS.@72 | 35 | (@72-G-P65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 ~ | 20s/60R16 215/55 R16
PEUGEOT 407 €2*2001/116*0297°.. 80-103 1G7060/G Sx108 | RS.@72 | 35 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 — | 205/60R16 215/55 R16
PEUGEOT 407 i I 2°2001/116°0330°.. 80-103 IG7060/G Sx108 | RS.@72 | 35 | @72G-@651 ~ BMIA25x24 K17 | GI8 | - |  205/60R16 ~215/55R16
PEUGEOT 407 22°2001/116°0292°.. 80-103 1G7060/G Sx108 | RS.@72 | 35 | ($72-G-@65,1 B M12xL.25x24 K17 G18 — | 205/60R16 215/55 R16
PEUGEOT |407 - 6°9HY* €2°2001/116°0336".. 80-103 1G7060/G 5x108 | RS.@72 | 35 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 — | 205/60R16 215/55 R16
PEUGEOT  |407 6*9HZ* 2°2001/116°0296*.. 80-103 1G7060/G Sx108 | RS.@#72 | 35 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 ~ | 205/60R16 215/55 R16
PEUGEOT 308 L 2°2007/46°0405° . 60-115 1G7060/G Sx108 | RS.@72 | 35 | @72-G-#65,1 B M12x1.25x24 K17 G618 2 195/55 R16 195/60 R16
vowo  [se0 H 9°98/14°0044% . 85-191 1G7060/G Sx108 | RS.@72 | 35 | @172-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 8 — | 205/55R16 I
- H 29°2001/116°0044% . 85-191 IG7060/G 5x108 | RS.@72 | 35 | @72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 8 — | 205/55R16
- R £9°98/14°0036°.. 85-191 1G7060/G 5x108 | RS.@72 | 35 | (72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 — | 205/55 R16
R 9*2001/116*0036*.. 85-191 1G7060/G 5x108 | RS.@972 | 35 | @72-G-P65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 — | 205/55R16
_ 1 195/50 R16 195/55 R16
ALFA ROMEO |GIULIETTA 940 3*2007/46°0027%.. 77-125 IG7060/LG | Sx110 | @651 | 35 | - B M12x1.25x24 K17 B225L24517 | 2 205/55 R16 215/55 R16 (GS0)
b 1 225/45 R16 225/50 R16 (GSO)
05
‘ALFA ROMEO |159 939 23°2001/116°0212%.. 85-136 IG7060/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M14x1.5x28 K17 BasoL2gs17 | — | 2OS/SSRIGING) | 215/55 R16 (NC)
_____ - - 225/55 R16 (NC)
s
ALFAROMEO |159 SW 939 3*2001/116*0212".. 85-136 IG7060/LG | Sx110 | @651 | 35 - B M14x1.5x28 K17 BasoL2ss1y | — | 2OS/SSRIGING) | 215/55 R16 (NC)
| - o 225/55 R16 (NC)
|ALFA ROMEO |BRERA | eas [e3t2001/116%0212".. 120147 | 1G7060/lG | Sx110 | @651 | 35 — | BMAx15:8 K17 | BASOL2BS17 | - | 215/55R16(NC) | 225/55 R16(NC)
ALFAROMEO SPYDER 939 23°2001/116°0212°.. 120147 | IG7060/LG | 5x110 | @651 | 35 - B M14xL.5x28 K17 BASOL28517 | — | 215/55R16 (NC) | 225/55 R16 (NC)
05/55
FIAT CROMA 194 €3°2001/116°0210*.. 85-147 (G7060/LG | Sx110 | @des1 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — | 203/55R16 215/55 R1g
R B 225/50R16 | 225/55R16

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 7/23

runo Cervati



N/ A B FITMENT LIST IG7060 rev.01 27/05/2016 7Jx16EH2+ Nr.Omologazione: NADF008 AGGO001

FEmrfoRmMANGCE wHRaL S

eoama e ey Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 23
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD CEN;';AG' ET Anello Vite/Dado £ 'J:;:KK" g Pneumatico
hMc:::r Car Model Type EU Homologation LA Code Wheel C::::r :: Ring Bolt/Nut KIT FIX Code % 3.I.yzr.iz.
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.13. |
FIAT 500X 334 3°2007/46*0318*.. 70-125 IG7060/lG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.25x24 K17 822524517 | — | 215/60 R16 (NC}
sgep RENEGADE BU £3%2007/46*0300°... 81-125 167060/LG | Sx110 | ges1 | 35 = B M12x1.25x24 K17 p22st24s17 | — | 21S/65RIG(NC) | 215/70R16 (NC)
[ 225/65 R16 (NC)
OPEL ADAM-S sD :;'::izy;:l:;i ;zg;;;;g: ;3 sgezy| 110 IG7060/L6 | 5x110 | @651 | 35 = | B M12x1.5%27 K17 8250027517 | - |  195/50 R16 195/55 R16
OPEL lasTRA A-H €1*2001/116*0261°.. 55-147 1G7060/LG 5x110 | @651 | 35 = | B M12x1.5x27 K17 B2S0L27517 | - 205/55 R16 ]
OPEL  |ASTRA o AH £1*2007/46°0344° . $5-147 IG7060/LG sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250127517 | — 205/55 R16 |
OPEL  |ASTRAESTATE AH €11°2001/116%0247*.. 55-147 1G7060/LG 5x110 | @651 | 35 = 8 M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - 205/55 R16
OPEL ASTRA Twin Top A-H/C €4*2001/116°0094°.. 55-147 IG7060/LG | Sx110 | @651 | 35 = 1 BM12xL5x27 K17 | B250L27517 | — |  205/55R16 |
OPEL  |ASTRAGTC " AHW/C le4*2001/116°0094%. 55-147 1G7060/LG 5x110 | @651 | 35 5 B M12x1.5x27 K17 B250127517 | — 205/55 R16
OPEL |ASTRASW A-H/SW 1*2001/116*0293*.. 55-147 IG7060/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 8250127517 | — 205/55 R16 -
OPEL ASTRA SW A-H/SW 1°2007/46°0341°.. 55-147 IG7060/LG | Sx110 | @651 | 35 - B M12xL5x27 K17 B250L27517 | — |  205/s5R16 | |
OPEL ~|comso-c T ComboC  |e1*2007/46*0291°.. 48-74 1G7060/LG Sx110 | @651 | 35 | - ) B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — 195/45 R16 205/45 R16
OPEL |comBOC Combo-C-CNG _|e1%2001/116°0327*.. 4874 IG7060/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5%27 K17 B250027517 | — 195/45 R16 205/45R16 |
oPEL  |comBOC Comba-C-CNG _|e1*2007/46°0293*... 48-74 1G7060/L.G 5x110 | @651 | 35 = ' B M12x1.5x27 K17 B250127517 | — 195/45 R16 205/45 R16
opeL  lcomeoc Combo-C-Van |e1*2007/46*0129*.. 4874 IG7060/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - 195/45 R16 205/45R16 |
opeL  |coRsaD D gﬂ;ﬁ’;‘;;’;;’l;;;;ﬁ;g" finoda | gg110 | iG7060n6 | sxit0 | pest | 35 = BM12x1.5x27 K17 B250127517 | — |  195/55R16
oPeL CORSA-D OPC s gﬂgfé'zjzﬁgg;';ﬁ;;’" finoda | 149 1G7060/tG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 8250127517 | — |  195/55R16
OPEL. |MERVA S-D/MONGCABB |e4*2007/46%0165%. 55-103 IG7060/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250127517 | — 205/55 R16 B
OPEL MERIVA VAN S-D/MONOCABY |e4*2007/46*0271%.. 55-103 IG7060/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250127517 | — 205/55 R16
OPEL SIGNUM VECTRA/CAR  |e1°2001/116°0214°%.. 74-155 IG7060/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — 205/55 R16 215/55R16 |
OPEL JETY s €1*2001/116%0291*.. 74-184 IG7060/LG | Sx110 | @651 | 35 = [ B M12x1.5x27 K17 B250127517 | - | 205/55R16 |  215/55R16_
OPEL |vecTRa sw | VECTRA/SW _ [e1*2001/116°0238*.. 74155 | IG7060/LG | 5x110 | @651 | 35 - | B M12x1.5x27 K17 825027517 | - |  205/55R16 215/55 R16
OPEL  |VECTRASW 2-C/SW €1°2001/116*0292%.. 74-184 IG7060/LG | Sx110 | @651 | 35 = 8 M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — 205/55 R16 215/55 R16
OPEL  |zaFRA A-H/Monocab |e1*2001/116°0325*... 74-147 | IG7060/1G | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — |  205/55R16 |  215/55R16
OPEL  |zAFIRA o A-H/Monocab |e1°2007/46°0497* . 74-147 IG7060/LG | Sx110 | @651 | 35 = ! B M12x1.5x27 K17 8250127517 | — 205/55 R16 215/55 R16
OPEL IAFRA | A-H/Monocab-CNG |e1°2001/116%0378*.. 69-110 IG7060/LG | 5x110 | @651 | 35 = | B M12x1.5x27 K17 B250127517 | - 205/55 R16 215/55R16 |
OPEL [zAFRAVAN - A-H/Monocab/V |e1*2007/46*0595* .. 74-147 IG7060/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5%27 K17 B250(27517 | - 205/55 R16 215/55 R16
SAAB 93 o YS3F €4°2001/116*0065°.. 88-206 |G7060/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250127517 | 2 205/55 R16
SAAB 9-3Cabrio YS3F?777  |e4*2001/116*0077*.. 110-184 | IG7060/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | 2 205/55 R16
AUDI A3 8V 1*2007/46°0607* .. " 77-135 IG7060/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 =]  205/55R16 205/60 R16
AUDI  |A3Cabrio 8v 1*2007/46°0607".. 77135 IG7060/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | a0s/ssmi6 | 205/60R16
AUDI |AdCabric 8H €1°98/14°0177%.. 96-188 IG7060/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M1dx1.5x28 K17 ™1 = 205/55R16 |  215/S5R16
AUDI_ AdCabrio 8H 21*2001/116*0177%.. 96-188 1G7060/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@957,1 B M14x1.5x28 K17 ™ = 205/55 R16 215/55 R16
Al A 8E £1°98/14*0151°.. 74-188 1G7060/W 5x112 | RS.@¢76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = 205/55 R16 215/55R16
AUDI Ad o 8E 1°2001/116*0151°.. 74-188 IG7060/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = 205/55 R16 215/55 R16
AUDI A6 48 e1°96/270051%.. 85-184 IG7060/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = 205/55 R16
AUDI As 48 €1°98/14°0051°.. 85-184 IG7060/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | a0s/ssmi6 |
Al [ne B a8 €1°2001/116*0051*.. 85-184 1G7060/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ = 205/ssri6 |
AUDI [s6 8 21°98/14°0051*.. 191.250 | I1G7060/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = 215/55 R16
AUDI s6 a8 1°2001/116*0051°.. 191250 |  IG7060/W Sx112 | RS.@976 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = 215/55R16 |
AUD! A6 (o Allroad) 4F €1°2001/1160254°.. 89-188 IG7060/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@#57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = 205/60 R16 225/55 R16
AUDI A6 {no Allroad) aF 13*2007/46*1080%.. £9-188 1G7060/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ = 205/60 R16 225/55R16
AUDI A6 (no Allroad) 4F1 e13%2007/46*1080°.. 89-188 1G7060/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 T*1 = 205/60 R16 225/55R16 |
AUDI . D2 £1*93/81*0005".. 110250 | 167060/W | 5x112 | RS.P76 | 35 | @76-TX-957,1 BM14x1.5x28 K17 x1 — | 225/60m16 B
AUDI A8 . b2 |e1°98/14%0005".. | 110-250 | 1G7060/W | 5x112 | RS.@76 |35 | @76-TX-¢571 | BMIi4x15x28K17 | TX1 |- 225/60R16 B ~

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 8/23




Nl A B FITMENT LIST IG7060 rev.01 27/05/2016 7Jx16EH2+ Nr.Omologazione: NADF008 AGG001
renme s e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 23
! CENTRAG Codice KIT
- odice
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD GO ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
|
Manu | Kw Center [3.1. <} Tyre
Cal Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer AL AL L5 Hole |2.2. & / S 312.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. |
[ [ 215/60 R16 (NC) | 215/65 R16 (NC)_
AUDI la3 8u @1*2007/46*0591°.. 88-162 IG7060/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 Tx1 — | 225/60R16(NC) | 235/60 R16 NC)
’ ; . _ ! | - l i ' 245/55 R16 (NC) | 255/55 R16 (NC)
| [ [ 215/60 R16 (NC) | 215/65 R16 (NC)
|AUD! a3 8u1 213*2007/46°1163°.. 88-162 1G7060/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 1 - | 225/60R16(NC) | 235/60 R16 (NC)
- - { | | 245/55 R16 (NC) 255/55 R16 (NC)
|SEAT {EXEO IR ;es'zom/ne'opn'.. ] 75- 147 IG7060/W | 5x112 (_als 3 -357,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 2| 195/60R16 205/55 R16
SEAT |Exe0 3N 1€9°2007/460011*.. 75-147 IG7060/W | Sx112 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 2 195/60 R16 205/55 R16
205/60 R16 215/55 R16
SEAT (ALHAMBRA N |e1*2007/46*0402".. 85-147 IG7060/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - I 215; a0 R /
| |
1 4 + 1 A
205/60 R16 215/55 R16
SEAT {ALHAMBRA 7N {e1*2007/46*0435* .. 85-147 1G7060/W i Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 -} 215%0 o /
— —— — —— - - - ! — SR —
SEAT locTavia SE |e11'zoo7/4s'0243'. 63135 167060/W | 5x112 | | RsS. ¢75 ] 35 @76-TX-@57,1 BM14x1 5x28 K17 TX1 - | 205/55R16
|SEAT |ocTavia 5E |e11+2007/46%0244°.. 63-135 167060/w 5x112 | RS. p7s | 35 | | @76-Tx-@57,1 B M14x1. 5x28 K17 TX1 - 205/55 R16
: | I [ i 205/55 R16 205/60 R16
|skopA OCTAVIA SCOUT SE |e11%2007/46°0243°.. 110-135 167060/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - | 215/55 R16 215/60 R16
| 1 | i _zzs/so R16 225/55 R16
| | 205/s5 215/50 R16
SKODA SUPERB 3u |e11*98/14%0187".. 74-142 1G7060/W l Sx112 | RS.076 | 35 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - qusﬁz /
. I | : i 1 | /
{Omologazioni consentite a I 205/55 R16 215/50 R16
'SKODA SUPERB 3T |partire da 74-142 1G7060/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 -} -
S o ~ |e12*2001/116%0326*32 P o _ - | 225/45R16
SKODA SUPERB 37 ﬁ1:zgo1_/_1_1s'0326' | 77125 | IG7080/W | 5x112 I_ISA¢76 ¢7q Txﬁi’!_ B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 205/55 R16 (GS0) |
|skopa SUPERB 3r |e11*2007/45%0014*.. 77125 167050/W 5x112 | R.S. 976 1 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 ~ | 205/55 R16 (GS0) |
'SKODA YETI SL eu:_gpq7/45fqomf.. | 77125 IG7050/W L 5x112 | RS.P76 | 35 | @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 205/55R16(NC) | 2os/so R16 (NC)
\SKODA \YETI st |e11+2007/46*0034".. | 77125 | 167060/W 5x112 _i RS.076 | 35 | @76-TX- #57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 -_I 205/55 R16 (NC) | 205/60 R16 (NC)
6
VOLKSWAGEN Iasme 16 le1°2007/46*0539%.. 77-155 IG7080/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76 TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2t i::; :g ziz- 215/55IR1
+ + - t e + — 1 + - — — -
| i | 05/60 R16 15/55 R16
VOLKSWAGEN |BEETLE Cabrio 16 |e12007/46°0539%.. 77-155 IG7060/W | S5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-§57,1 8 M14x1.5x28 K17 X1 2 1 ;152;0 e Lt
1 - - S — B — S — 1 1 { — |
\VOLKSWAGEN |EOS 1F ‘[ez'zoo;/xzsjousf.. | 85184 | IG7060/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-957,1 8 M14x1.5x28 K17 ™ |- 205/55R16 | )
' ! 205/55 R16 (NC) | 205/60 R16 (NC)
|VOLKSWAGEN [PASSAT CC acce le1*2001/116%0468°.. 100-103 1G7060/W 5x112 | RS.@76 | 35 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 =
E | / | 076 | 2 . 215/55 R16 (NC) | 225/45 R16 (NC)
T T - A Ehht - i
t | |Omologazioni consentite a | i
VOLKSWAGEN |PASSAT my2014 3c pm_m s 1_2001 /11 5'0307'37 88-140 1G7060/W | 5x112 | RS. @76 I 35 | 0976-TX-¢57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 | 215/60R16 225/55 R16 (NC)
1 — 1 1 }
| ;Omologazlonl consen!ite a I
VOLKSWAGEN | PASSAT 3c |partire da e1°2001/116%0307°24 |  77-155 IG7060/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205/55 R16
! ‘ﬁno @ 1*2001/116*0307°36 [ | .
i - R - | — — 1 . I
Omologazioni consentite fino a | | |
| VOLKSWAGEI 3c 5 167060, R.S. 76-TX- B M14x1.5x28 K17 TX1 = 55 R16
/AGEN |PASSAT |ex2007/a6%0502°10 77-155 | G7060/W Sx_uz | RS ¢-76 Lss | [ ¢_s7,1 14x1.5x | zosis_
VOLKSWAGEN |PASSAT 3c {Omologazioni consentite finoa |, .. 167060/W | 5x112 | RS.§76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 1 - | 205/55R16
| |e1*2007/46°0547°03 I S — SR S o . i
|VOLKSWAGEN |SCIROCCO 13 |e1*2001/116%0471*.. 90-155 | 1G7060/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76TX@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 205/55 R16 .
! | 215/65 R16 (NC) | 225/60 R16 (NC)
| (Sl A
| 5/6 35/60 R
|VOLKSWAGEN |TIGUAN 5N 81-155 IG7060/W Sx112 | R.S. @76 I 35 | @76-TX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - | 225/65RIGING) | 235/60 R16 (NC)

5e1‘2001/116‘0450‘..

MAK s-p.al
COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE

9/23

245/55 R16 [NC)
255/55 R16 (NC)

245/60 R16 (NC)




N/l A B FITMENT LIST IG7060 rev.01 27/05/2016 7Jx16EH2+ Nr.Omologazione: NADF008 AGGO001
~aoa s sTaw Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 23
CENTRAG Codice KIT |
- odice
Costruttore | D inazione C clale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. Q Tyre
Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
P Car Model Type EU Homologation | Code Wheel e Ring / de Z 311212,
3.1.3, 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
[ 215/65 R16 (NC) | 225/60 R16 {NC)
C C
VOLKSWAGEN |TIGUAN SN @1*2007/46%0487%.. 81-155 1G7060/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 ™1 /W2 25 651R 15[ 1C)R 2 5/ E01R 1O}
] 245/55 R16 (NC) | 245/60 R16 (NC)
L - 255/55 R16 (NC)
VOLKSWAGEN |PASSAT 38 £1*95/54*0043".. 66-142 16G7060/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 = 205/55 R16 ]
VOLKSWAGEN PASSAT 38 £1%98/14°0043".. 66-142 1G7060/W Sx112 | RS.@76 | 35 | P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 205/55 R16
VOLKSWAGEN [PASSAT 3BG £1*98/14*0157*.. 74-142 1G7060/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ = 205/55 R16 ]
VOLKSWAGEN |PASSAT B 138G @1*2001/116*0157*.. 74-142 1G7060/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = 205/55 R16 ]
205/60 R16 5/55 R16
VOLKSWAGEN |SHARAN N £1*2007/46*0401* . 85-147 1G7060/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 s 215; 60 R16 i)
| i i B | I o - T 205/60R16 |  215/55R16
VOLKSWAGEN |SHARAN 7N e1*2007/46%0434% .. 85-147 1G7060/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 s :(1]2; o ::is 215/55 R1
05/55 R16 5 R16 (NC
AUDI A3 av £1*2007/46*0607".. 77-132 IG7060/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - |2 (NGIN MR TS/5IRIEING)
A 225/50 R16 {NC) | 225/55 R16 (NC)
05/55 R 5R16
AUDI A3 Cabrio av €1*2007/46*0607*.. 77-132 IG7060/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 _ | 205/SSRIGNG) | 215/55R16 (NC)
i N 225/50 R16 (NC) | 225/55 R16 (NC)
AUDI A4 85 £1%93/81°0013*.. 55-169 1G7060/VK2 | 5x112 | R.S.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 205/55 R16
AUDI |ag | ss |€1°98/14°0013%.. | 55169 167060/vk2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76TX-@571 | BMI1ax15x28K17 | TX1L |- 205/55R16 | o
2 5,
AUDI A4 8H €1*98/14*0177*.. 96-188 IG7060/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = 05/55 R16 2SR
| 225/50 R16 (NC)
I d o | _
AUDI A4 8H €1*2001/116*0177*.. 96-188 IG7060/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 Y[ W—205 5[5 W (2 1 5 21r -
- 225/50 R16 {NC)
— = 05
AUD! A4 8E e1*98/14*0151*.. 74-188 IG7060/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 - | 205/55R16 215/55R16
i N 225/50 R16 (NC)
6
AUDI A4 8€ €1*2001/116*0151*.. 74-188 IG7060/VK2 | 5x112 | R5.@76 | 42 | @76-TXP571 | B M14x1.5%28 K17 ™1 = 205/55 R1 2D
I i — I S . _ S | | 2s/s0Rm&NG) ||
AUDI |A6{noAllroad) 4B ©1*96/27*0051*.. 85-184 IG7060/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 T*1 - 205/55 R16 215/55R16
AUDI A6 (no Allroad) 48 21*98/14%0051".. 85-184 IG7060/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = 205/55 R16 215/55 R16
AUDI  [A(noAllroad) | 4B @1*2001/116*0051%.. 85-184 IG7060/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1  BM14x1.5x28 K17 ™ | -| 205/S5R16 |  215/55R16
AUDI  |A6(no Allroad) 4F @1*2001/116*0254*.. 89-188 IG7060/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 208/60R16(NC) | 225/55 R16 (NC)
|AUDI A6 {no Allroad) 4F ©13%2007/46*1080° .. 89-188 IG7060/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 ~ | 205/60R16{NC) | 225/55 R16 (NC)
/AUDI A6 [no Allroad) B 4F1 €13*2007/46*1080*.. 89-188 |G7060/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 205/60R16 (NC) | 225/55R16(NC} |
AuDl a8 B D2 ©1%93/81%0005°.. 110-250 | 1G7060/vK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 = @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 = 225/60 R16 i
AUDI  |A8 D2 £1*98/14%0005"... 110-250 | IG7060/VK2 | 5x112 | RS.076 | 42 | (76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 225/60 R16
— 215/60 R16 215/65 R16
AUDI a3 8u €1*2007/46°0591*.. 88-162 IG7060/VK2 | Sxi12 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 225/60 R16 235/60 R16
) B ) ae - N ] } R R I o | 245/55 R16 o
‘ 215/60 R16 215/65 R16
AUDI Q3 8U1 @13*2007/46*1163*.. 88-162 IG7060/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 225/60 R16 235/60 R16
o - B 245/55 R16
AUDI T 8) 1%2001/116*0369*.. 118-147 | IG7060/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 225/55 R16
AUDI L 8) €1*2001/116*0374*.. 118-147 | IG7060/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5%28 K17 ™1 = 225/55 R16
SEAT ALTEA 4 FREETRACK SPN €9*2007/46*0012" .. 103-155 | IG7060/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 4 ;2:; :: ziz 205/60R1E I
iR - 6
SEAT ALTEA FREETRACK SPN 9*2007/46%0012".. 77-155 IG7060/VK2 | Sxi12 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5%28 K17 ™1 2 t -;2:-;-2’-22%& 205/E0R1G .
SEAT ALTEA 4 FREETRACK 5p €9*2001/116*0050*.. 103-155 | IG7060/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 ™1 4 ;2:; :: ::12 205/50R1E
M Skp.a. 3 MAK S-p-a-
Resppn: e Tecnico ’
e COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 10723



N A B FITMENT LIST IG7060 rev.01 27/05/2016 7Jx16EH2+ Nr.Omologazione: NADF008 AGGO001
FERTER L AN T N eaTs
—ama m vy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 23
CENTRAG Codice KIT
E odice
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD GIo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. <} Tyre
Ca T EU Homologation Code Wheel Rin| Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer AT yee gat Hole |2.2. & / & 3.1.2.12.
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
205/55 R16 205/60 R16
SEAT ALTEA FREETRACK 5p 9°2001/116*0050°... 77155 | IG7060/VK2 | S5x112 | RS.@76 | 42 | @76-Tx-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 215; i ! /
SEAT _|exeo | = €9°2001/116*0072*.. | 75147 | iG7080/VK2 | Sx112 | RS.976 | 42 | @76TX@PSTL B M14x1.5x28 K17 ™ 2| 195/60R16 | 205/55R16
SEAT  [EXEO - 3RN €9°2007/46°0011° .. 75147 | IG7060/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 195/60 R16 205/55 R16
SEAT  |tEON 1P £972001/116°0052".. 63155 | IG7060/VK2 | 5x112 | RS.P76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 — | 205/55 R16 (GS0) | 225/50 R16 (GSO)
SEAT |1eon 1PN 9°2007/46*0011*.. 63-155 | IG7060/VK2 | 5x112 | R.S.@76 | 42 | P76-TX-#57,1 B M14x1.5x28 K17 1 — | 205/55 R16 (GS0) | 225/50 R16 (GSO)
[s_Egnr_ o SF €9%2007/46*0094".. 63135 | IG7060/VvK2 | 5x112 | RS.P76 | 42 | @76-TX-§571 B M14x1.5x28 K17 ™ — | 205/55 R16 (GS0) | 215/55 R16 (GS0)
ISKODA  [OCTAVIASCOUT 1z |e11%2001/116°0230".. 103-118 | IG7060/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = 205/55 R16
skoDA locTavia scout 1 £11*2007/46°0012%.. 103118 | IG7060/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™I = 205/55 R16
S fite 3 parti 195/55 R16 195/60 R16
mologazioni consentite a partire T ™ - T
SKODA ) i G7060 RS. @76 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ =
OCTAVIA SE da e11+2007/460243401 63-132 I VK2 5x112 [1] 42 [1] 1} x1.5x 205/55 R16 215/55 R16 (NC)
P | 225/50 R16 (NC)
| 205/55 R16 (NC) | 205/60 R16 (NC)
SKODA OCTAVIA SCOUT 5E £11#2007/46°0243%.. 110135 | 1G7060/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - | 215/55 R16 (NC) | 225/50 R16 (NC) |
- | 225/55 R16 (NC)
—. Omologazioni consentite fino a |
! . TX- ) 5x28 K17 = 205 6 215/55 R16 (GSO
SKODA |SUPERE B 3T G 77147 | 1G7060/VK2 | Sx112 | RS.976 | 42 | @76TXPST1 | M14x1.5x2 - ™ /ssR16 | 215/ (Gs0)
Omologazioni consentite fino a |
U ! 5 s. TX-@57, 5x28 K17 1 = 205 6 215/55 R16 (GO,
SKODA  |sUPERB T e e 77147 | 1G7060/VK2 x12 | RS.076 | 42 | @76TXPSTL | B M14x1.5x2 ™ /55 R1 / (G50)
Omologazioni consentite a i 215/60 R16 (NC) 225/55 R16 (NC)
SKODA SUPERB ar partire da 88-140 | IG7060/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | P76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 1 = .
I I 11°2001/116°0326°32 o 225/60 R16 (NC) o
05/55 R16 215/55 R16
SKODA YETI 5L €11*2007/46*0010°.. 77125 | IG7060/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ = ;15;60 o 15/55 Rl
- | — ot i I L
55 R16 215/55R16
skoDA YETI st 11%2007/46*0034"... 77125 | 1G7060/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™*1 - ;‘1’:; = 215 ! RGO
VOLKSWAGEN [EOS iF 1*2001/1160349* .. 85-184 | IG7060/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-Tx-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2| 205/55R16 |  215/S5R16 |
- Omologazioni consentite fino a ' ]
VOLKSWAGE! : 5. -TX-@57,1 1.5%28 K1 ™1 -
VOLKSWAGEN |GOLF V b W | eoonitsrozezeza 55169 | IG7060/VK2 | Sx112 | RS.076 | 42 | PIETXGSTL B M14x1.5%28 K17 NS 205/55 R16 ]
! |
Omologazioni consentite a 1
X 5. -TX- B .5x28 K1 - | 205 {
VOLKSWAGEN |GOLF VI K partre da e1°2001/116%0242°25 | %1% IG7060/VK2 | Sx112 | RS.076 | 42 @ P76-TX-§57,1 M14x1.5x28 K17 ™1 /55 R16 |
o o T Omologazioni consentite fino a »
VOLKSWAGE 1 155 11 5. 76-TX-057, B8 M14x1.5x28 K17 - | 20s/55
OLKSWAGEN GOLF VI ) o w s 59 1G7060/vK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 | 14x1.5x. ™ /55 R16 B
VOLKSWAGEN [GOLF VI AU €1°2007/46°0623°.. 63-162 | IG7060/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = 205/55 R16
VOLKSWAGEN |GOLF VI SPORTSVAN AUV e1°2007/46°0627° . 63162 | IG7060/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 1 = 205/55 R16
VOLKSWAGEN |GOLF Vil VARIANT B AUV 21°2007/46*0627*.. 63-162 | IG7060/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 205/55 R16
60 R16 :
VOLKSWAGEN |BEETLE 16 €1°2007/46°0539° . 77155 | 1G7060/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™>1 2 20SIE0I DRI
kit i S ! 215/60 R16 225/55 R16
60 R16
VOLKSWAGEN |BEETLE Cabrio 16 1%2007/460539" . 77155 | IG7060/VK2 | Sx112 | RS.®76 | 42 | @76TX-@571 | 8 M14x1.5x28 K17 1 | 205/60R16 | 215/55R16
e 215/60R16 | 225/55R16
VOLKSWAGEN |JETTA 16 1%2007/46°0539°.. 77110 | 167060/vk2 | 5x112 | R.S5.§76 | 42 | P76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 | 2| 195/55R16 |  195/60R16
N o Omologazioni consentite fino a - 1
VOLKSWAG 3c ! 1G70 R.S. 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 ™1 — | 205/55 R16 {NC
VOLKSWAGEN [PASSAT e 75-147 60/VK2 | S5x112 @76 | 42 | @IETX-D xL5x28 K17 B 20/55 R16 (NC) | .
Omologazioni consentite a partire i
VOLKSWAGEN |PASSAT 3c da e1*2001/116°0307°24 finoa | 77-147 | IG7060/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-857,1 B M14x1.5x28 K17 ™ — | 195/60 R16 (NC) | 205/55 R16 {NC)
1*2001/116°0307*36 |
VOLKSWAGEN |PASSAT 3c gﬂ;gfﬁ:?;;’;i’;me finoa 1 77147 | 1G7060MK2 | Sa12 | RS.976 | 42 | @76TXB57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - | 195/60R16INC) | 205/55R16(NC)
I Mt | B .
Omologazioni consentite fino a ! 1
VOLKSWAGEN ! 67060, 5. 976 6-TX-357,1 14x1.5x28 K17 ™ - C 05
voLKsw :AESA.T. _ - o e 77-147 | IG7060/VK2 | Sx112 | RS.976 | 42 | @76-TX-@ | B M14x1.5628 K17 1 | 195/60RISNG) | 205/55 RIS (NC) |
e Tecnico MAK S.p.a.
11/23

COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE



N A B FITMENT LIST IG7060 rev.01 27/05/2016 7Jx16EH2+ Nr.Omologazione: NADF008 AGGO001
oame o eTaww Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 23
T CENTRAG Codice KIT
- odice
Costruttore | Denominazione Commerclale Tipo Omologazione Europea | Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
L]
Manu | Kkw Center |3.1. [} Tyre
[ Bolt/Nut KIT FIX C 2
o Car Model Type EU Homologation | Code Wheel el Ring /Nu ode| 2 LT
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. |
Omologazioni consentite o 215/60 R16 (NC) 225/55 R16 (NC)
v X | RS 76-TX-@57,1 1.5x28 K17 X1 = M
OLKSWAGEN!PASSATmyZD]A | 3c partire da e1°2001/116%0307%37 | 56190 IG7060/VK2 | 5x112 | RS.@76 |42 | @ @57, B M14x1.5x .
| 225/60 R16 (NC)
+ — - — — + + -4~ -4- 1+ — — -+ m—— T
| | zos/ss R16 (NC) | 205/60 R16 {NC)
VOLKSWAGEN |PASSAT CC 3cc €1*2001/116*0468*.. 100103 | IG7060/VK2 | S5x112 | rRs.@76 | 42 | @76-Tx-B57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 215/55R16(NC) | 225/45 R16 (NC)
| B . I - | 235/50R16 NC)
\VOLKSWAGEN |PASSAT 38 le1 '95/54'0043' | 66142 IG7060/VK2 5x112 | R.S. 076 Iu 76 rx-¢s71 B M14x1.5x28 K17 TX1 - | 205/55R16
\VOLKSWAGEN | PASSAT 38 11'93/14‘0043‘ 66-142 | IG7060/VK2 N 5x112 | RS.P76 | 42 | P76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - | 205/s5R16
VOLKSWAGEN |SCIROCCO ' 13 _ |e1*2001/116%0471°.. 90-155 IG7060/VK2 [ 5x112 | R.S. @76 [ 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TXL | 2|  205/s5R16
! ' | | || 215/65R16(NC) | 225/60 R16 (NC) |
i 225/65 60 R16 (NC
VOLKSWAGEN | TIGUAN 5N ©1*2001/116*0450*.. 81-155 IG7060/VK2 | 5x112 | Rs.g76 | 42 | @76Tx@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - | 2B[ESRIE(NG) | 235/ 6 (NC)
| 245/55 R16 (NC) | 245/60 R16 {NC)
| !
: | ' ) | 255/55 R16 (NC)
i I | 215/65R16 (NC) | 225/60 R16 (NC)
| 5 C 35/60 R16 (NC
VOLKSWAGEN |TIGUAN 5N €1*2007/46*0487".. 81-155 IG7060/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 _ | 235/65RIGING) | 235/60 R16 (NC)
[ [ [ 245/55 R16 (NC) | 245/60 R16 (NC)
| | | 255/55 R16 {NC)
|VOLKSWAGEN |TOURAN 1T |e1#2007/46*0506*.. 66-103 1G7060/vk2 | 5x112 | RS.976 | 42 | P76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 X1 = 195/60 R16 |
| ) 1 ) {Omologazioni consentite finoa | . L o mi ]
3 5. -TX- .5x28 K17 1 =
_.VOLKSWAGEN_ TOURAN | 1 \e1+2001/11670211%35 is 103 | /Gmso_/vxz 5x11_2 | Rs.076 l 42 | @76-Tx. qn,z f’ M14x1.5x 195/_60 R16
f i i
|VOLKSWAGEN |TOURAN | 1 :sx::;z:fo;:;f:;’ tefiroe | o103 | iGr060/vk2 | Sx12 | RS.O76 | 42 | @76TXP571 B M14x1.5x28 K17 ™ |- | 195/60R16
VOLKSWAGEN |SHARAN I ™ £172001/116*0023°.. 661508 "."7_”5"/_‘”_‘? 5"11? | RS.076 | 42 @76-TX-057,1 . _BM14x1.5x28 K17 TX1 - I 195/60 R16
|VOLKSWAGEN [SHARAN ™M |e1#98/24%0023".. _ 66150 | 1G7060/VK2 | 5x112 | RS. 976 | 42 B76-TX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 X1 - | 195/60R16 )
| 205
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN 17 €1*2007/46*0506* .. 75-130 IG7060/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ = 5/55R16 | 205/60R16
| ) o 1N - | ' 215/55 R16 225/50R16 (GSO) |
Omologazioni consentite fino a 205/55 R16 205/60 R16
VOLKSWAG ) 5. | 6-TX-§57,1 ] = =22
' EN [CROSS TOURAN . 17 :§e1'2001 TEGLATED 75-130 1G7060/VK2 l 5x112 | R.S. @76 | 42 ' B76-TX-0 | B M14x1.5x28 K17 ™ [ ars/ss s 225/50 A16 (G50 |
{Omaologazioni consentite fino a i | 205/55 R16 205/60 R16
VOLKS | y s, TX- ) _ : /
! LKSWAGEN |CROSS TOURAN | T ot ' 75-130 ‘ 1G7060/VK2 ! 5x112 ‘ R.S. @76 | 4| @rETX-$57,1 ( B M14x1.5x28 K17 ™ .l a15/53 w16 | 22s/s0 s (c50) |
|AUDI A4 | BE  |e1*2001/116°0430°.. | 88195 | IG7060/W | Sx112 | RS.@76 ¢75 -SXA-P66,45 | B M14x1.5x28 K17 SXA1 - | 205/60R16 225/55 R16
AUDI A4 | B81 e13*2007/46*1084*.. _88-195 1G7060/W | Sx112 | | rs. “’75, 3_5_ ¢75 SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 sxal | - 205/60R16 225/55 R16
AUDI A4 SW B8 €1*2001/116°0430".. 88195 | IG7060/W | Sx112 | RS. ms ¢7s SXA-66,45 B M14x1 5x28 K17 SXAL - 205/60 R16 225/55 R16 |
AUDI A4 SW [ 881 €13°2007/46*1084°.. | 88195 | IG7060/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | P76-SXA-066,45 | B M14x1.5%28 K17 SXAL — | 205/60R16 |  225/55R16 |
\MERCEDES __|C-KLASSE [ 203 €1°98/14°0139°.. | 75170 | 16G7060/W | 5x112 | RS.076 | 35 | @76-5X-0666 | 8 M12x1.5x27 K17 Sx1 - | 205/55R16(NC) | 225/50R16(NC) |
IMERCEDES | C-KLASSE 203 cL 1°98/14°0159*.. 75-160 IG7060/W | 5x112 | RS. P76 | 35 | P76-SX-P66,6 B M12x1.5x27 K17 sx1 - | 205/s5R16(NC) | _ |
IMERCEDES | C-KLASSE SW 203K T951:93/1_43_11_5_3'_ 75-170 167060/W | 5x112 | RS.076 | 35 | P76-5X-9666 | B M12x1.5x27 K17 sx1 - | 205/55R16(NC) | 225/50R16 (NC)
IMERCEDES  |C-KLASSE * 204 ‘01".‘:';’:1321";2',;‘;;‘1?‘2':9 finoa | gg170 | i7060/W | sxi12 | RS.@76 | 35 | @76-5x-@66,6 B M14x1.5x28 K17 sxa 2| 195/60R16 205/55 R16
l | 5 [ tite fino a T T |
IMERCEDES | C-KLASSE 4-MATIC | 204 igﬂ;;j&iﬁ;ﬁ;ﬂ;e " 120070 | IGT0SO/W | 5xl12 | RS.@76 | 35 | @76SX0666 B M14x1.5x28 K17 sxa 4| 205/55R16
| . § e1?2001/116%0431%28 | I | |- AR NN S ) | M
MERCEDES | C-KLASSE SW ) 204K |€1*2001/116°0457°.. | 88170 | IG7060/W | 5x112 | RS. ¢76.-f 35 | (76-5X-066,6 8 M14x1.5x28 K17 SX4 = 205/55R16 | ‘
Omologazioni consentite a T 205/60 R16 (NC}) 215/55 R16 (NC) |
MER ) X .S. -SX- : - -~
CEDES  |C-KLASSE 205 | 204 e e /1 16%0431¢29 55155 167060/W 5x112 | R.S.@76 | 35 P76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 |
| [ | 215/60 R16 (NC)
: - | | — § | | _ { = | 1
|Omologazioni consentite a 205/60 R16 (NC) 215/55 R16 (NC)
MERCEDES i 5 ! RS. 76-5X-@66, ! - — — 1 -
1c KLASSE SW 205 204 \partire da e1+2001/116+0as7°25 | 55155 I67060/W | 5x112 | RS.@76 |35 | O 066,6 B M14x1.5x28 K17 $X4 e
- e — = i 3 —+ 1 S  R—
Omologazioni consentite a | |
|MERCEDES LC- .S. 076 | 76-5X- . -
psmceoes_ Jacwuasse ML piednesivmisgsg | 0| O | saiz | Repe |5 | gressase | ewinks ) S e e
MERCEDES | CLK-KLASSE 208 |e1*96/27%0054".. 100205 | IG7060/W | 5x112 | RS.P76 | 35 | P76-SX-P666 | BMI2x15x27 K17 SX1 - | 205/55R16(NC) | 225/45R16 (NC)

uno Cervati

MAK S.p.a.

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

12/23



>, PN FITMENT LIST IG7060 rev.01 27/05/2016 7Jx16EH2+ Nr.Omologazione: NADF008 AGG001

FERmrONMARNGE whHeaLs

o e Ty Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 23
s e S—r—
| CENTRAG- Codice KIT:
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea | Range Codice Ruota PCD GIo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
| =
Manu | Kkw Center |3.1. <] Tyre
Ca e EU Homologation | Code Wheel Rin, Bolt/Nut KiT FIX Code | &
facturer ik Ui = | Hole |22. . 4 i 3.1212.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. |
\MERCEDES | CLK-KLASSE 209 1*98/14°0184*.. | 100-170 167060/W 5x112 | RS.@76 | 35 | (76-5X-066,6 B M12x1.5x27 K17 sx1 - | 20/55R16 (NC) | 215/50 R16 (NC)
' ' ' ! o L | I AV OV B I T i N | | 205/s5R16(NC) | 215/55R16 (NC)
MERCEDES ~ |E-KLASSE 210 £1*93/81°0022*.. 55-165 167060/W 5x112 | RS. @76 | 35 | (76-5X-966,6 B M12x1.5x27 K17 sx1 = S25/% ius";Nc; (Ne)
} = 4 B — 1 S = e S E— — SR B S S — -3 — .' - Chusbuidhinint.btuih SN § —
|MERCEDES __|E-KLASSE SW 210K |e1*93/81+0033".. | 83165 167060/W 5x112 | RS.076 | 35  (P76-X-P66,6 B M12x1.5x27 K17 s\ |- 215/55 R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
[ 205/60 R16 (NC 55 R16 (NC
MERCEDES  |E-KLASSE | 211 \e1°98/14%0183*%.. 75-170 1G7060/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 sxa |- | 235; S :NC; | 225/55 R16 NC)
. : . IS, SN S— I 1 235/ SORTSINC] :

[ [ 205/60 R16 {NC 6 (NC
|MERCEDES lE-KLASSE 211 €1*2001/116%0183*.. 75-170 IG7060/W Sx112 | RS.@76 | 35 | P765X-B66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 - zasfso_mé:-ﬁc; 225/55 R16 NC)
IMERCEDES __|E-KLASSE | 212 [e1°2001/116%0501". | 100150 | 1G7060/W ‘1*_'5)(12’ R'.s.'_mg__} 35 | @T65X-066,6 I B M14x1.5x28 K17 ] SX4 | 2 | 205/60R16(NC) | 215/55 R16(NC) |
|MERCEDES  |E-KLASSE Coupe 207 |e1*2001/116*0502*.. | 120215 | 1G7060/W 5x112 TR.S. @76 | 35 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sxa |2 205/55 R16 205/601R LS

) ) | | N R o o _ 215/55 R16 225/50 R16
|merCEDES l;LK-KLAsse | I'zjgg/sa'oass' B 100-160 | 1G7060/W | Sx112 376 | 35 | ¢76 X-966,6 | B M12x1.5x27 K17 sx1_ | = | 205/55R16 (NC)
MERCEDES  [SLK-KLASSE 171 iex'zom/us'ozsz'.. B i 120-170 | IG7060/W | Sx112 | RS.#76 | 35 | PT6-5X-P66,6 | _ BMI2xL.5X27 K17 Lo |- 205/55 R16
205/50 R16
IMERCEDES  |SLK-KLASSE 172 161%2007/46*0548*.. 135-150 1G7060/W | 5x112 I RS. @76 | 35 | @76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 [ sxa fa2} /SOR16 205/55 R16 {
| | | | | | | | | | | 225/45R16 |
| f i | | | i ! | | I 60 R16 {NC 215, [
AUDI a4 B8 |e1+2001/116°0430°.. 88-195 | IG7060/VK2 | S5x112 | RS. 976 | 42 | B76-SKAP6645 B M14x1.5x28 K17 SXAL | - | 205/60R16 (NC) | 215/55 R16 (NC)
. [ ) I ) ) | AR R PR T i 0 |~ | 225/55R16 (NC) | 235/50R16(NC) |
! || 205/60 R16 [NC
|AuDI |A4 881 |e13-zoo7/45'1os4'.. 88-195 IG7060/VK2 ' S5x112 | RS.976 | @76-SXA-66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL :235: Ris ::c: { i;iﬁ:ﬁ 212 ::3
| ; " . S _ - N I _t - .| — I S S - : S .l | - i
6
AuDI | ‘ B8 |e1*2001/116*0430°.. 88-195 IG7060/VK2 | 5x112 J RS. @76 | 42 | (76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL L ;g:; gg :iz ::8 : g:ﬁzz :16::3
_ | S : ! I} — § I S R - | SCITTEED
AUDI A4 | B81 Ie13‘2007/4s'1ow.. 88-195 IG7060/VK2 | Sx112 I R.S. ¢76_t | @76-SXA-@66,45 B8 M14x1.5x28 K17 SXA1 - | 205/60RI6(NC) | 215/SSRIGNC) |
L | | i [ | | i 225/55 R16 (NC) | 235/50 R16 {NC)
| | B | 1 l | | i | |
Omologazioni consentite a | i

| - - -5X- B M14x1. =
MmN |nint | UKL-L partire da e1+2007/a6°0371°10 | 5055 | 1G7060/VK2 | S5x112 i RS. 976 #76-5X-066,6 14x1.5x28 K17 sxa |- 195/55 R16 (GSO)

i ' ' ' ; | | 1 195/55816 195/60R16
MERCEDES  |A-KLASSE | 176 |e1*2007/46°0028".. 66-125 IG7060/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 2 205/50 R16 205/S5R16 |

| 1 1 o - ] L B ) L 215/50R16 (GS0) | 225/50R16 (GSO) |
[ ! I 1 || 195/55R16 195/60 R16
|MERCEDES  |A-KLASSE 245G |e1+2001/116*0470".. 66-125 IG7060/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-SX-PE6,6 B M14x1.5x28 K17 | sxa |2 205/50 R16 205/55 R16
| | [ I . i s 1| | _ ) ‘ | | | 215/50R16(GS0) | 225/50 R16(GSO) |
_ T [ | 105/55R16 195/60R16 |
|MERCEDES iB-KLASSE 245 |e1*2001/116%0314.. 70-142 IG7060/VK2 | Sx112 | RS.®@76 | 42 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 - | 20s/s0R16 205/S5R16 |
| ! | | | 1 e - ] | | 215/50R16(GS0) | 225/50R16(GS0) |
i 1 T | 195/55 R16 195/60 R16
|MERCEDES !B-KLASSE 246 |e1*2007/a6%0751*.. 66-130 | 1G7060/VK2 | 5x112 l RS.076 | 42 | P76-5X-P656 B M14x1.5x28 K17 sxa | - | 208/50 R16(GSO) | 205/55 R16 (GSO) |
| [ - 1 | | | ) | | 215/50R16 (GS0) | 225/50 R16 (S0} |
b .Omolo azioni tit r | -1?"5{55*"—16'- 195/60 e 1
\MERCEDES  |B-KLASSE | 246 Wﬁmgd: :;-;;gzs;;zs:o‘;m'oa' 66-130 | IG7060/VK2 | 5x112 | R.S. @76 #76-5X-966,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 205/50 R16(GS0) | 205/55 R16 (GS0) |
| 1 i i Vol . | rz_ls\/sqg_zs(z_;sa) 225/50 R16 (G50) L
\MERCEDES  |C-KLassE Coupe { 204 €1*2001/116%0431".. 115-150 | IG7060/VK2 4 Sx112 | RS.®76 | 42| o765x-0665 B M14x1.5x28 K17 sxa |21 ;zggg—;}:- _205/50R16. ]
i | S 1 ! R V. - - - {
i ] Omologazlonl consentite fino a i I 205/55 R16 (Nc) 215/55 R16 {NC)
|MERC e g G7060 5. @76 | 42 6-SX-066,6 1.5x28 K17 : ]
|MERCEDES  CokLASSE | 208 {€12001/116°0431%28 5170 | IG7050MK2 | Sai2 | L [l L B M14x1.5x | x4 2 l' 225/S0R16 (NC) |
Omologazioni consentite fino a | | | 205/55 R16 (NC} 215/55 R16 (NC)
MER ) - [ | ) 5. 976 7 B M14x1.5x28 K17 x4 S Lkl el s e
CEDES  |C-KLASSE 4-MATIC . 204 let+2001/11670431428 120-170 . 7|G7oeo/vxz | 5x112 | r}s @76 | 42 | @76-5%-P66,6 x1.5%28 K1 ] | 2s/s0 s e) |

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 13/23




N/ A B FITMENT LIST IG7060 rev.01 27/05/2016 7Jx16EH2+ Nr.Omologazione: NADF008 AGGO001
~omma s Ty Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 23
<A S =
CENTRAG- Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea ST Codice Ruota PCD GO ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu Kw Center |3.1. Tyre
w Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
— Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole. |22 Ring / Z 31212,
3,13, 3.1.3. 3.13. 3.13. |
[ ; (oaazioni consentit | 205/60 R16 (NC) | 215/55 R16 (NC)
| ‘imologazion. n. ea H it e 37
MERCEDES  |C-K [ : K2 | 5x112 .S, 76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 =
LASSE 205 204 partire da e1%2001/116°0431°29 85-155 1G7060/V: X l RS.076 | 42 ) @ X1.5x 223155//55‘;1 s:({al\gc‘:) 225/55 R16 (NC}
i 1
+ + T - et + 4 - athatadly =
05/55 R16 (NC 215/55 R16 (NC
MERCEDES  |C-KLASSE SW 204K |e1*2001/116°0457*.. 88-170 IG7060/VK2 | Sx112 : RS.@76 | 42 | P76-5X-966,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 | :25;:3 Riﬁ :Nc; / (NC)
|
| | [ 208 55 R16 (NC 5/55 R16 (NC
| MERCEDES lC-KLASSE SW 4-MATIC 204K 1e1*2001/116°0457".. 120-170 | IG7060/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sxa | 225; - RIG:Nc; 215/55 R16 (NC) |
} ! - | 1 — ! AL
| | omologastont consentit ' [ | | _205/60R16(NC) | 215/55 R16 (NC)
I molo nsentite a AL Mt
|ME 2 - 1G7060, .5. 976 | 42 76-5X-066, B M14x1.5x28 K17 x4 -
RCEDES ~ |C-KLASSE SW 205 204K |partire da e1°2001/116%0457°25 85-155 VK2 | 5x112 .' RS. O | #76-5X-066,6 x1.5X. | 22;55//55‘:1 :1156" (g;t;)_ 225/55 R16 (NC}
| | | || | 16 (GS0) |
‘ | ] 195/55 R16 195/60 R16
|MERCEDES  |CLA-KLASSE [ 117 |e1*2007/46*1007*.. 80-130 IG7060/VK2 | 5x112 l RS. 076 | 42 | (76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sX4 - zas/so :us 205/55 R16
| | | | 215/50 R16 Gsa 225/50 R16 (GS0, '
| ) | B - ) i / 1L ) /. { ) |
| | | —— | 195/55 R16 195/60 R16
MERCEDES | CLA-KLASSE ' 2456 {omologazioni consentite @ | g5435 | ige0/vk2 | Sx112 | RS.976 |42 | @75:5xp665 B M14x1.5x28 K17 sxa | - | 208/50R16 205/55 R16
| [portire da e1°2001/1160470"12 | l | | 215/50R16 (Gs0) | 225/50 R16 (GS0)
L = - ' - -- - l 1. - {
|Omologazioni consentite a 205/55 R16 215/50 R16 (GSO) |
- ‘ - 2 .S. -SX-0066,6 1.5%28 K17 = -1
MERCEDES | CLA-KLASSE Shooting Brake | 2456 |partire da e1°2001/116+0470%12 90-130 1G7060/VK2 | Sxi1 : RS.076 | 42 | O76-5X-066, B M14x1.5x. X4 | 225/50 RIG{GSO) ;
T = t 1 — i ‘
C) | 215/55
|MERCEDES  |E-KLASSE | 212 !31'2001/115'0501'.. 100-150 | IG7060/vK2 | 5x112 | R.S.@76 | 42 | (76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 | - ' 205/ 60 Rlsm ) 5/55 R16(NC) |
|
1 S S I — B R I L1 2.2_5[5_5,?1_‘.(1"_‘-7 _
[ 205/60 R16 (N! NC|
MERCEDES  |E-KLASSE 2126 le172007/46*0484".. 100-150 | 1G7060/VK2 I 5x112 ! RS.P76 | 42 | (P76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sxs | - 235§5§R16 5N3 | 215/55R16 (NC)
— - — -+ + 4 - i 4 A
T T T I | 205/55R16 (NC) | 215/50 R16 (NC)
MERCEDES  |E-KLASSE Coupe ! 207 |e2#2001/116%05027.. 120-225 | IG7060/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sX4 - | 215/55R16(NC) | 225/50 R16 (NC,
I . e - 4
| | | | | i | | | 235/50R16 (NC)
| i | ] ! | f || 205/60R16 ' 215/50 R16 :
FIAT SEDICI FY 14*2001/116*0106*.. 79-99,2 1G7060/FF | 5x114,3 | RS5.@76 | 40 | @76-P-@60,1 B M12x1.5%27 K17 P4 | - S —
. | | [ 1 L | 215/55 R16 225/55 R16
i
| Omologazioni consentite a partire |
| - i S. -P-@60, M12x1. 8 i
LEXUS |is XE2(a) |4a e11+2001/116+0206+10 133-153 IGI060/FF | Sx114,3 : RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P 2 205/55 R16
i { = . 4 : 1 i
| |Omologazioni consentite fino a I | _205/55 R16 (NC) 215/50 R16 {NC)
[LEXUS [ XE2 110-153 IG7060/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 76-P-@60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED P8 s
a) |e11+2001/116°0206*09 | / | l @ . | 0769 * | 7 [ 215/55R16 (NC) | 225/50 R16 NC)
i | 6
|suzukI GRAND VITARA T |e4*2001/116%0091°.. 78-171 1G7060/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 _— gzgggis 225/ 70R16
+ t 1 4 l 4 + t {
I 1 6 |
SUZUKI {KIZASHI FR |e4*2007/46%0142°.. 131 IG7060/FF | 5x114,3 | Rs.@7 | 40 | @76-p-g60.1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 o | 2A5/55R16 215/60 R1 i
| | S — R oy - ; S ) | 225/55R16 225/60R16 |
{SUZUKI SWIFT | Mz |e4*2001/116%0090".. [ IGT060/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 | 2| 195/45R16 205/45R16 |
13 1 - - T 1
\suzuki SWIFT NZ |ea*2007/4670155".. | 100 | IG7060/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 |- | 205/45R16
Bl i { L 100G/ Sx114,3 | RS.076 | 4 @76-P-960,1 X128 EOSEC it |
‘ 60 R16
|suzuki X4 | EY 1e4*2001/116°0105".. 66-99,2 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 AT S 205/ qru - 215/ S0R16
| ! | 215/55 R16 225/55 R16
1 I ] B T S i T T OR16
|suzuki isxa EY |e4*2007/46*0284*.. 66-99,2 IG7060/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | (B76-P-@P60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 o 205/60 R16_ 2S00
, | [ | | B | ] | I 215/55 R16 225/55 R16
| | N
\SUzZUKI |SXa | GY 24°2001/116*0124*.. 79-88 IG7060/FF | 5x1143 | R.S. ¢76 #76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 205/60 716 215/55 R16
| - - N — 1 i L T T | 225/50 R16 225/55R16
|suzuKi 5X4 GY |e4*2007/4670291°.. 79-88 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-P60,1 B M12x1.5%27 K17 pta |- | 205/60RI6 | 215/55R16
|
i D S e 1 el i - ’ 225/50R16. 225/55R16 |
\SsuzUKi {VITARA [ Ly |e4*2007/46*0928".. | 8s-103 | 167060/FF | 5xu43 P76-P-g60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 | - 215/60 R16
i MAK S.p.a.
P.a. .
Res etecnico  COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

Br

o Cervati

14/23



N/l A B FITMENT LIST IG7060 rev.01 27/05/2016 7Jx16EH2+ Nr.Omologazione: NADF008 AGGO001
oo e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 23
CENTRAG Codice KIT
- oaice
Costruttore |{Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD GIo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu w | Center |{3.1. =} Tyre
Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code| 2
facturer CegVccs yp - Hole |2.2. . / ] 3.12.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
=3 s
205/55 R16 215/S0R16 |
TOYOTA AURIS E15)(a) €11*2001/116*0299*.. 66-97 G7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 s 215; - 216 /
= | S Omologazioni con;eT\tite fino a B ] R B o 205/55 R16 ]-7 215/50 R16 N
TOV - 7060/ FF S.@76 | 40 76-P-@60, NM12x1.5 K21 CLOSED P8 = L.
OTA AURIS E15UT(a) B e 66-97 1G7060/ 5x114,3 | R.S. @7 ©76-P-960,1 X TOETT
o 205/55 R16 215/50R16
TOYOTA AURIS E1SUT(a)MS1  |e11*2007/46%0167".. 66-97 IG7060/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 ®76-P-@60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED P8 = 215; o n1e ! /50816 |
o o 05/55 R16 215/50 R16
TOYOTA AURIS EISUTN(a})  |e11*2007/46*0019*.. 66-97 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 |  @76-P-P60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED P8 S :1:; o Ris L5/SORIGES
T 205 0R16
|TovoTA AURIS E15)(a) €11*2001/116*0299*.. 108-130 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED P8 = 215; : x: 2L/o0lE ch
—— _— S S _ — i S— - - el A
Omologazioni consentite fino a i 205/55 R16 215/50 R16
TOYOTA AURIS 108-13 060, 5x114,3 | RS.@76 | 40 76-P-B60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED P8 s el .
! BISUTE@) | 11+2001/116#0305+13 0 | 1G7060/FF * 076 | A LI * 215/55 R16
205 6 | 15/50 R16
TOYOTA AURIS E15UT{a)MS1  |e11*2007/46*0167*.. 108-130 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED P8 = o s;_:—zis | _25/50R16
Omologazioni consentite a partire :
TOYOTA AU 66- 5x114,3 | RS. 76-P-960,1 | N .5 K21 CLOSED P8 S 55R16 |
RIS TOURING SPORTS E15UT(a) P e 73 IG7060/FF x11 @76 | 40 @76-P-0 [ M12x1 195/55 R1 |
TOYOTA j_ |AURIS TOUE]_EG_S_MES E18UM(a) €11*2007/46*0672*.. 66-73 \G7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 |  @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 = 195/55R16 | -
Omologazioni consentite a partire -1
T . -P-@60, .5 K21 CLOS| =
OYOTA AURIS TOURING SPORTS E15UT(a) e ey e 97 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-P60,1 NM12x1.5 K2 ED P8 195/55 R16
TOYOTA |AURIS TOURING SPORTS " El8UM(a)  |e11%2007/46°0672".. 1T a7 | 1G7080/FF | Sx1143 | RS.976 | 40 | @76-P-@60,1 | N M12x15 K21 CLOSED P8 | —| 195/S5R16
Omologazioni consentite a partire
TOYOTA - 5. 076 | 4 -P- N M12x1.5 K21Cl P8 =
YOT, AURIS E1SUT(a) da e1152001/116°0305%14 66-97 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.0 0 | @76-P-@60,1 x1.5 K21 CLOSED 205/55 R16
Tovota  JAuRs | E18UM(a)  |e11*2007/46°0672". 66-97 IG7060/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 |  (976-P-p60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - | 205/55R16
Omologazioni consentite a partire
: 060, S. 0 -P-@60, 12x1.5 K21 CLO s
TOYOTA AURIS HE15U(a) P amasa 66-97 IG7060/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 4 #76-P-@60,1 ; N M12x SED P8 205/55 R16
. Omologazioni consentite a partire |
T S. 76-P-@60, 5 K21 CLOSE =
OYOTA AURIS Hybrid HE1SU(a) e e smamm 73 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (76-P-B60,1 I NM12x1.5 K21 D P8 205/55 R16
. o S Omoalogazioni consentite fino a -
TOYOTA AURI u 060/FF | 5x114,3 5. a0 76-P-@60,1 12x1.5 K21 CLOSED P8 = 6 0 |
i S Hybrid B HE15U(a) e 73 1G7060/F X R.S. @76 @76-P-@ N M12x 195/55 R1, 205/55 R16 E
Omologazioni consentite fino a 205/50 R16 205/55 R16 1
TOYOTA AVENSIS T25 110-130 IG7060/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 = |
RS e11*2001/116*0196*04 i o 976-p-@ ~215/50R16 215/55 K16
Omologazioni consentite a partire
TO - .S. @376 -P- M12x1. 8 - |
YOTA AVENSIS T25 PR e A 110-130 IG7060/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P 205/55 R16 215/55 R16
TOYOTA AVENSIS T27 ©11*2001/116°0331".. 91-112 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 205/50IR 15 ZI5/5SRICHN
A o 215/60 R16 225/55 R16
TOYOTA  |AVENSIS VERSO M2 ©6*98/14*0083°.. 85-110 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (76-P-B60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED P8 2 205/55R16 |  205/60 R16
TOYOTA |AVENSISVERSD ] M2 |e6*2001/116*0083".. 85-110 | IG7080/FF | 5x114,3 | RS.@#76 | 40 | @76P-p60,1 | NMI12xLS5 K21 CLOSED P& | 2 205/55R16 1 205/60 R16
Omologazioni consentite a t 195/55 R16 (NC) | 195/60 R16 (NC)
TOYOTA COROLLA E15E) partire da 66-97 IG7060/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | @76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 "4 —
— 11*2001/116°0304%09 205/55 R16 (NC}
Omologazioni consentite fino a 195/55 R16 (NC) 195/60 R16 (NC)
TOYOTA COROLLA E15E 6697 | FF | 5x1143 | R.S. @76 | 4 76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 = =
2 €11*2001/116*0304°08 7 167060/ e P76 | 40 | P76-P-PS0, * 205/55 R16 (NC)
TovoTa COROLLA E15€5 11%2001/116°0314°.. 66-97 167060/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 | 076-P-060,1 NM12x15 K21 CLOSED P8 /S SRIGINGI 195/ CORIGI(NGIN
i . - | 205/55 R16 (NC)
MAK 8.73.a.
Res| le Tecnico MAK s.p.a_
Bruno Cervati 15/23

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



INE A B FITMENT LIST IG7060 rev.01 27/05/2016 7Jx16EH2+ Nr.Omologazione: NADF008 AGG001
e e eT Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 23
! CENTRAG Codice KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD GIO ET Anelio Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. <] Tyre
EU Homologatio| Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer Eaoas Ui gation Hole |2.2. g / S 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
EH
205/55 R16
TOYOTA COROLLA VERSO R1 211*2001/116°0222%.. 81-130 IG7060/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 @76-P-060,1 NM12x1.5 K21 CLOSED P8 = / 205/60 R16
. o I R A - S S o 215/55 R16 _ 225/50R16
TOYOTA PRIUSPLUS XWa(a) 211°2007/46*0157*.. 73 IG7060/FF | 5x114,3 { R.S.@76 | 40 @76-p-@60,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 205/60R16 |  215/55R16
TOYOTA |PRIUS PLUS XW3(a} £11%2001/116°0264".. 73 IG7060/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 #76-P-P60,1 | NM12x1.5 K21 CLOSED P8 2 205/60R16 |  215/55R16
215/65 R16
‘TOYOTA RAVA A2 €6%98/14°0070".. 85-110 | IG7060/FF | Sx114,3 | RS.976 | 40 | $76-P-g60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED P8 /65 1R T 215/70R1C.
| | | 225/60R16 |
3 — - — e — T 1
65 R16
[TovoTA RAV4 A2 €6*2001/116*0070°.. 85-110 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 #76-P-960,1 NM12x1.5 K21 CLOSED P8 = -;—;:-;-Eﬁis—- 21570116
+ - - —_— —— 4 ) — e
Omologazioni consentite a partire | 215/70R16 'r 215/75 R16 |
| mologazi P B
|TOYOTA 91-112 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 s |
! RAVA XA3(a) da €642001/116*0105°09 / x 4 @76-P- | X 225/65R16 | 235/65R16 |
- - - . 245/60R16 |
Omologazioni (ite fino 215/70R16 | 225/65R16
TOYOTA RAVA XA3(a) mologazioni consentite fino a 100-130 | IG7060/FF | Sx114,3 | RS.®76 | 40 | @76-P-g60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - [ 225/70r16 |  235/60R16
26*2001/116*0105°08 L.
i 235/70 R16
T [ 05/60
'TOYOTA VERSO AR2 @11*2001/116°0350°.. 82-108 1G7060/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 (P 2i5/5SI6
| i 215/60R16 | 225/55R16
HONDA  |ACCORD SEDAN cL7 26*2001/116*0091°.. 103-140 IG7060/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 ?#76-R-64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED | R4 = 205/55R16 |
HONDA ACCORD SEDAN | o9 |e6*2001/116%0092*.. 103-140 | IG7O60/FF | 5x114,3 | RS.§76 | 40 | @76-R-P64,1 J. ‘N M12x1.5 K19 CLOSED _j R4 | -| 205/s55R16 | N
HONDA  |ACCORD SEDAN CN1 e6°2001/116*0096".. 103-140 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 P76-R-P64,1 | NM12x1.5 K19 CLOSED R4 = 205/55 | R1_s_
HONDA  |ACCORD TOURER cM1 26%2001/116°0093*.. 103-140 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-P64,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = 205/55R16 |
HONDA |accORDTOURER M2 ©6°2001/116*0094°.. 103-140 IG7060/FF | Sx114,3 | R.S.@76 | 40 P76-R-P64,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 205/s5R16 | -
HONDA  |ACCORD TOURER cN2 €6*2001/116*0097°.. 103-140 IG7060/FF | Sx114,3 | R.S.@76 | 40 P76R-P64,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = 205/55 R16 1_
05/60 | ‘
HONDA ACCORD TOURER w1 €6°2001/116*0120*.. 110-115 | IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 @76-R-064,1 | NM12x1.5 K19 CLOSED R4 2 ;125 o 212 ! 215/ESIR1E —
| . B | c15/60 1 | |
1 1
HONDA ACCORD TOURER w2 26*2001/1160122°.. | 110115 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@#76 | 40 | @76-R-@64,1 | NM12x1.5 K19 CLOSED R4 2 ig:; :g ’;11:—|—215/ SSIR1GE. ._.i
- - — —e e — S N e et — —_— - _!
HONDA _|ACCORD cut €6*2001/116°0113*.. 110-115 IG7060/FF | Sx114,3 | R.S.@76 | 40 @76-R-964,1 | 1.5 K19 CLOSED R4 - zos/so R16 ' |
HONDA ACCORD cu3 €6*2001/116°0115°%.. 110-115 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 @76-R-064,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = 205/60R16 | I
HONDA CIVIC ADR HYBRID FD3 _1e11*2001/116*0271*.. 70 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-964,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 195/55R16
R " |Omologazioni consentite fino a T )
HONDA 61-10 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 76-R-@64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 =
E|VIC B F_Kl_ e112001/116°0255°06 3 | / x11 [} af._ 1 o e 1 205/5? R16 | 215/55_R16 .
Omologazioni consentite fino a {
HONDA 61-103 G7060/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 =
) 'EIVIE - FK2 €11°2001/116+0256°06 i [ / x11 @ P76-R-@ i X 205/55 R16 I 25/55 R16
Omologazioni consentite fino a |
HONDA 61-103 IG7060/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 76-R-@64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 S
fOND/ | fZlVIC B B FK3 e11‘2001/116‘0257'05 / X [ P76-R-@ | X N 205/55 R16 215/55 Rlﬁ_
. tite @ 205/50 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC)
\HONDA cvic FK1 partireda 73-110 IG7060/FF | 5x1143 | R.S.0@76 | 40 @ P76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 =
i i _|eas*2001/116%0255%07 | S A SN SN N S B B R _
'Omologazioni consentite a 205/50 R16 (NC) 205/55 R16 (NC)
HONDA cvic FK2 partire da 73-110 1G7060/FF | 5x114,3 | R.S. @76 | 40 | P76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 7 |
S . o I €112001/116*0256*07 | - 215/55 R16 (NC)
o tite a 205/50R16 (NC) | 205/55R16 (NC}
HONDA cvic FK3 partire da | 73-110 IG7060/FF | 5x1143 | R.S. 076 | 40 @ P76-R-@64,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED R4 s A
— e e R £11%2001/116*0257*06 | | 215/55 R16 (NC) :
HONDA CR-Z ZF1 ©11°2007/46°0100*.. 84-89 IG7060/FF | S5x114,3 | RS.@76 | 40 @#76-R-P64,1 | N M12x1.5 K13 CLOSED i R4 2 —;i:ﬁ:—gg— 195/ 55 ;ue |
= _ - S S S | |
! ! ]
HONDA avic EP1 e11*98/14%0173%.. | 66-118 1G7060/FF | 5x1143 | RS. 076 | 40 | @76-R-P64,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED T R4 = _f%jg_:i:_ ___205/55R16 |
[ A T e~ — T 1 o - 1 -]
|HONDA avic EP2 211%98/14%0174".. 66-118 IG7060/FF | 5x1143 | R.S. P76 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED I R4 s -—ig:; j: :i: 205/55R16 |
- A 4 I . S S S | I S S N (£29/2/R2 0| IRV |
MA! 'a

Re;
Bruno Cervati

ile Tecnico

MAK S.p.a.

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

16/23



INE A B

FERFORNMANGSE WHeEEL S

e on ez

AT v

FITMENT LIST IG7060 rev.01 27/05/2016 7Jx16EH2+ Nr.Omologazione:

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 23

NADF008 AGGO001

— = ez
CENTRAG- Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea | Range Caodice Ruota PCD GO ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu | KW Center (3.1 <] Tyre
EU Ho n ' Code Whee! Rin Bolt/Nut KIT FiX Code | 2
facturer LT ULD S Hole |22, S | / s 3.1.212.
3.13. 3.13. 3.13. 3.13. E |
: ' :
205/50 R16 205/55 R16
HONDA icrwc EP4 \e11°98/14%0188".. 66118 | IG7060/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 | P76-R-P641 NMI2v15 K19 CLOSED R& |- 215; o rae /
1 4. + + ¥
| 205/50 R16 205/55 R16
HONDA lavic EUS €11%98/14%0158".. 66-118 | IG7060/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 | (76-R-964,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R |- 215;45 o 205/55. !
| I 1 B ! - .
I 205/50 R16 205/55 R16
HONDA icvic EUS le11#98/14%0159".. 66118 | IG7060/FF | 5x1143 | RS.P76 | 40 | @76-R-964,1 NMI2x15 K19 CLOSED R4 2! 215;-45 o /
t + T T = T i P g
| 205/50 R16 205/55 R16
HONDA cvic U7 |e11%98/14*0160".. 66-118 | IG7060/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 | P76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED Re |- 215; e /
205/50 R16 205/55 R16
HONDA ‘c:wc | EUs le11%98/14*0161°.. 66118 | IG7060/FF | 5x1143 | rS.0876 |40 | o76R641 N MI2x1.5 K19 CLOSED R4 = 215;35'}:& . /
| i 1 1 | I I
| | i | | 205/50 R16 205/55 R16
HONDA levic | EU9 |e11°98/14%0189+.. 66118 | IG7060/FF | Sx1143 | RS.076 | 40 | PIGR-P641 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = 215; T /
| B - | I 1 1 H : | | . ]
f - ! 205/50 R16 205/55 R16
|HONDA cvic ' Ev1 le112001/116°0198".. 66-118 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 |  B76-R-B64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = 215-; T /55 R
| | .
1 - —_ i - 1 + - - -
- 205/55 R16 5/50 R16
|HONDA FR-V , BE1 |e6°2001/116°0099°.. 92-110 IGT060/FF | 5x1143 | RS.B76 | 40 |  B76-R-64,1 NM12x15 K19 CLOSED R4 = 215-;55 e 215/50R1
{ _ : i i Sl
. . ; 1
: . 205/55 R16 215/50R16 |
HONDA IFRV BE3 |e6*2001/116%0100".. 92-110 IG7060/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED M- 215;55 o / -
] | |
1 1 1 1 4 | 1 i
. 205/55 R16 0R16
HONDA [FRV BES |e6%2001/116°0104°.. 92-110 IGTOB0/FF | 5x1143 | RS.976 | 40 | @76-R@641 N M12x1.5 K19 CLOSED R& | - — 215; e 215/50R1
HONDA  |HR-V | GH1 |e6ss/14%0062%.. 7791 | ier0s0fFF | sx1143 I RS.P76 | 40 | P76-R-64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 | — | 205/55R16 205/60R16 |
HONDA HR-V | GHZ_ |e6*98/14%0063*.. 7781 | 511143 | RS.076 | 40 | @76R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED Ra | 20s/s5m16° 205/60 R16
HONDA |HR-v " GHI |e6*98/14%0067%. | 7791 | 167060/fF | 5x1143 | RS.076 | 40 | @I6R-P64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 | - | 2os/55R16 205/60 R16
HONDA HR-V | GH4 T,?s'sa/u'aass'. 7781 | IG7060/FF Lsuus | RS.076 |40 | o76R-0 NM12x1.5 K19 CLOSED Re |- | 205/s5R16 205/60 R16
HONDA SHUTTLE RA1 le6*93/81°0002*.. 110 IG7060/FF | 5x1143 | RS.P76 | 40 | @76-R-064,1 NMI2x1.5 K19 CLOSED R |- | 205/55R16 215/55R16
|HonDA SHUTTLE RA3 |e6*95/54%0050°.. 110 IG7060/FF | 5x114,3 | R.S.076 | 40 | D76-R-064,1 N MI2¢1.5 K19 CLOSED R4 — | 205/55R16 215/55 R16
| | . . | 1=
! [ 20 205/65 R16
LAND ROVER |FREELANDER v |e12+96/79%0082".. 71130 | IG7060/FF | 5x1143 | RS.76 | 40 | @76R-P641 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 20s/60R16 i .
| ) | o il Bl | 215/60R16 215/65R16
‘ I 205/65 R
{LAND ROVER |FREELANDER - IND le1%98/14°0134°.. 71130 | IG7060/FF | 51343 | RS.976 | 40 | P76APE4L NM12x1.5 K19 CLOSED R |- ;gz :z :i‘; 21;; o R;:
! 1 H 1 | 1] ] L] 1 i)
| ' ' | | [ | 215/60 R16 215/65 R16
DACIA DUSTER SD/SR 2*2001/116°0314°.. 63-92 IG7060/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 76-N-66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 =1 : =1l -
! | _/ 'e ’ / il 1 _¢ [ i | ~ | 225/60R16 (GSO) | 235/60 R16 (GS0) |
[ ' | 60 R16 15/65 R16
DACIA busTeR | SO/SR |e2#2001/116%0323".. 63-92 IGT060/FF | S5x114,3 | RS.@76 | 40 @ @76-N-§66,1 8 M12x1.5x27 K17 NB |- ;tsd/-m:(l“o) 2352/5 o/ o (1550) ,
4 4 X3 | — .l = = — {
215/60 R16
DACIA |pusTER SD/SR 1e2°2007/46°0013°.. 63-92 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 225/60/ 5 5o | zaszllesolii :(1:50)
1 | |
DACIA DUSTER SD/SR |e2#2007/46°0030".. 63-92 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-§66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - | 23s/60R16 215/5SIR1E}
_ | S B Il Nt ! _ e . _ | ~ | 225/60R16 (GSO) | 235/60 R16 (GS0) |
NISSAN |ALMERA TINO vio |es+98/14%0035".. 78100 | IG7060/FF | 5x1143 | RS.P76 | 40 B76-N-661 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 |- | 205/55R16 -
; | | 205/60R16 215/55 R16
[NISSAN [uke F15 le11°2007/46°0132*.. 60-147 (G7060/FF | 5x114,3 i RS.@76 | 40 |  @76-N-P66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED Ne | 2| 215/60R16 225/55R16 |
| | | | ] | 225760 818
[Nissan [Lear ze0 |e1172007/45°0230%.. 80 IG7060/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | N M12x1.25 K21 CLOSED NE | - | 205/55R16
|missan [maxiva [ A32 |e1*93/81+0011°.. | 103-142 | 1G7060/FF 5x11431 RS.076 | 40 | N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - | 205/s5R16 _
; [ | z0s/55 R16 205/60R16 |
\NISSAN |PRIMERA P12 le11%98/14%0183".. 80103 | IG7060/FF | $x1143 | RS.076 | 40 | @76-N-9661 N M12¢1.25 K21 CLOSED Ng | - | z1s/ssR16 225/50R16 |
f | o | ! I N | as/ssmis
- MAK S.p.a.
Re le Tecnico COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

Bruno Cervati

17/23



[\, PN . FITMENT LIST IG7060 rev.01 27/05/2016 7Jx16EH2+ Nr.Omologazione: NADF008 AGGO001
FEETS RN AN SR W aaTE
oama e s Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 23
CENTRAG Codice KIT
- odice
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu | Kw Center |3.1. ] Tyre
Car Mode! Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer : 5 5 Hole |22. g / m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
NISSAN PULSAR ] c13 |€9*2007/46*3086*.. 81-140 16G7060/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | P76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED ng | = -::-z‘:;—:;:-— 195/60816 !
i : 1 + {
| i
NISSAN QASHOAI ! 110 !en'zom/ns'ozss'.. 76-110 IGTO60/FF | Sx114,3 ©76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 _ | 215/65R16(NC) | 225/60 R16 (NC)
| | © | | 1T | N | 235/60 R16 (NC) | 245/55 R16 (GS0)
| | 15/65 R16 (NC
NISSAN |QASHOAI +2 110 |e11+2001/116°0295".. 76-110 (GT060/FF | 5x114,3 | B76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED NS o GO TI 225/60 R16 (NC) |
S o | N N | o R | . | .2_35_/_59_"_15_('.“5) | 245/55 R16 (G50) |
NISSAN QASHQAI 11 |e11+2007/46*0963".. | 1120 | _ IG7060/FF 5x114__3 _ | _¢]6_N;¢_661 1 N M12x1.25 K21 CLOSED | wna |- | 215/65R16(NC) | 225/60R16(NC) |
NISSAN X-TRAIL 730 |e1°s8/14%0166%.. 84121 | IGTOSO/FF | 5x114,3 | R. s P76 | 40 | P76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 'r - 215/65 R16 _ 225/60 R16
INISSAN X-TRAIL | 1 |e1*2001/116%0432%.. 104-127 IGTO60/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED Ne | 4| 2AS/ESRIE 25/60R16 |
| i l | ! 235/60 R16 (G50) | 245/55 /16 (GS0) |
| ) § | |
IRENAULT ~ |KADJAR RFE |e2#2007/46*0475*.. 81-96 IG7060/FF | 5x114,3 | R.S.P76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 nNig | - | 215/65R16 (NC) | 225/60 R16 (NC)
Y I B ) | | 1 1 - i o - - 3 225/55R15{NC) ] - |
| [ . || 195/60R16 205/55R16 |
| c /60 T 1
[RENAULT  [LAGUNA T ©2*2001/116°0363".. 81-131 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 ! igz gg ziz 5 215/55R16 -
_ | 215/ | 225/50R16 (GS0) |
[ | ‘ | | | 225/55 R16 (GSO) |
_ | < il i I . |
i I | 195760 16 205/55R16 |
] oy 1
05/60 ‘
IRENAULT  |LAGUNA T |e2°2007/46°0012°.. 81131 | IG7060/FF | 5x114,3 i RS.@76 | 40 |  @76-N-66,1 B M14x1.5x28 K17 N7 |- ;1350 212 — :/;Z/zi:(lgso) 4
| | | = 1 4 |
_ N - | | | l | | | | 225/55 R16 (GS0)
T [ _ T I ‘ | 205/55R16 205/60R16 |
IRENAULT ~ [LAGUNA Coupé T 102*2001/116*0363*.. 96-131 IG7060/FF | 5x1143 | RS.276 ! ?76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 = [ _ 215/55 R16 215/60R16 |
| | | ] ) 1 1 _ 3 4 [ I 225/50 R16 (GSO) | | 225/55R16 (Gs0) |
‘ | | [ 195/60 R16 205/55R16 |
| |
|[RENAULT ~ [LATITUDE | T €2*2001/116*0363*.. 81-131 IG7060/FF ‘ 5x1143 | RS.076 | 40 | @76-N-066,1 B M14x1.5x28 K17 N17 | - l ;g:j :g%i:—- ! 2252/;50-/2 :(1250) !
| 5/60R16 | |
! { . I | | | | 225/55 R16 (GS0) |
| | i I | 1 195/60R16_ 205/55R16 |
. (! ‘0 1 | e JERSI
|RENAULT LATITUDE | T le2*2007/46°0012".. 81-131 IG7060/FF | 5x114,3 ; RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N7 | - ;‘1’:; :g :iz ! zz:/fzzi:(lgso) !
! . = L ) || :5/ssRiees0) | |
| = T | ! I 205/55 R16 (NC) | 20s/60R16 (NC) |
\RENAULT  |SCENIC , 1z |e2*2001/116%0379".. 63-103 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 | @76:N-P661 B Mi12x1.5x27 K17 NI8 | - | 215/55R16(NC) | 225/50R16(NC) |
1 | - 1 | — - I I B S | i 22s/ssRi6(NG) | |
‘ ‘ | i [ | | 20/s5R16(NC) | 205/60R16 (NC) |
\RENAULT  |SCENIC [ §74 £2%2007/46*0011%.. 63-103 1G7060/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | @76-N-g66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 ~ | 215/55R16(NC) | 225/50 R16 (NC) |
[ ‘ : ‘ | [ 225/55 R16 (NC)
. ‘ | [ ! | | | 205/55R16 205/60R16
|RENAULT FLUENCE I z 1e2°2001/116*0373".. 63-103 1G7060/FF I 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N8 |2 215/55 R16 | 215/60R16
| | 225/55 R16 (GSO)
1 —_— + +- T— —t— —t 4- +
! i | 205/55R16 205/60 R16
[RENAULT  |FLUENCE [ z |ez'zoo7/45'oom'.. 63-103 IG7060/FF | Sx114,3 | R.S. @76 I 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 | N8 2] _ 215/55R16 215/60 R16
! i | - I o I 1l ) S N - i |_225/55R15(G50) -
[RENAULT iMEGANE v RFB Jrez'zoo7/4s~os4s". 66-97 IGT060/FF | 5x1143 | R.S.976 | 40 | @76-N-g66,1 B M12x1.5x27 K17 N1B | 205/55 R16
! [ g 4 il 6697 | 0/FF. AR P76-N-066,1 M 4 | - _205/55R16 — ]
. T I i | 195755 R16 195/60R16 |
[RENAULT  |MEGANE Coupe z |e2*2001/116%0373*.. 63-103 IGT060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 |  @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N1 | - i 20555 R1s T
1 I _ ~ _L | S L . . 1
|RENAULT IMEGANE Cabrio | z 1e2*2001/116°0373*.. 78-103 IG7060/FF ’ 5x114,3 ! RS.@76 | 40 | @76-N-g66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 | 2 i ;2:;:: EZ -:ngiz--zi: J
le Tecnico
MAK S.p.a. -

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



Y PN FITMENT LIST IG7060 rev.01 27/05/2016 7Jx16EH2+ Nr.Omologazione: NADF008 AGGO001
memsre A evae s Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 23
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea D Codice Ruota PCD CEN;:;AG' ET Anelio Vite/Dado co M':KK" _é Pneumatico
f:::::r Car Model Type EU Homologation KW Code Wheel C:::::r ;‘; Ring Bolt/Nut KIT FIX Code ’g“ B.I.yztiz.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
195/55R16 |  195/60R16 |
RENAULT MEGANE- oz ei‘zooi/115ooa7fxt_,. o 63.-103_+_IG7060/FF_— ixua,s RS. @76 40_ | -¢16-N-¢_66,1_— - B fu.zu.si 20 | N18 il i mae W
RENAULT  |MEGANE z €2%2007/46°0010*.. 63-103 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (76-N-B66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - |125/55 R 15/60 R16
| 205/55 R16 215/55 R16
RENAULT _ |TALISMAN RFD €11*2007/46°2969°.. 81-96 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (P76-N-§66,1 | B M12x1.5x27 K17 N18 — | 215/60R16 |
CITROEN C-CROSSER yreres 242001/116°0358°.. 115425 | IGI0O/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | 07608671 | NM12x1.5 K21 CLOSED 010 4 | ZAS/TORIGINC) | 225/65 R16 (NC)
| 235/60R16 (NC) | 235/65 R16 NC)
T i i T T 215/70R16 (NC) | 225/65 R16 (NC)
CITROEN €4 AIRCROSS B €2°2007/46%0117*.. 84-110 | IG7060/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 | NM12xL5 K21 CLOSED 010 - | 235/60R16 (NC) | 235/65 R16 (NC) |
; _ I | 1l ] ussomewe |
[FORD N2 €13*2001/116%0093*., 91149 | IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 04 |4 215/70R16 |  235/70R16
FORD B IN2R €13°2001/116°0091°.. 91-149 IG7060/FF | 5x113,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 | NM12x1.5 K19 CLOSED 04 4|  215/70R16 235/70R16
FORD | N2 €13*2001/116°0093% .. 91-149 | IGIOBO/FF | 5x114,3 | RS5.@76 | 40 | @76-:0-671 | N MI2xL5 K19 CLOSED 04 4| 215/70R16 235/70R16
FORD  [escape_ - INZR €13°2001/116*0091°.. 91143 | IGT06O/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-8671 | NMixl5 KI9CLOSED | ©04 | 4| 215/70R16 |  235/70R16
|
\HYUNDAI  |ELANTRA mMD €4%2007/46%0254%.. 94.97 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.976 | 40 | P76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED o10 2 | 195/50R16(GS0) | 195/55R16(GSO) |
e i _ I o 215/45 R16 (GS0)
HYUNDAI |coupe 6K €11°98/14°0186".. 77-123 | IG7060/FF | 5x1143 | R.S.P76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 20s/55R16
HYUNDAI  |GRANDEUR I 4°2001/116"0099%.. 110173 | IG7050/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76:0-9671 | NMI12xL5 K21CLOSED | 010 | - |  225/60R16 |  235/60R16
HYUNDAI  [SONATA L €11°2001/116°0241*.. 100184 | IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2| 215/60R16 |  225/55R16
HYUNDAI | TRAJET o €11#58/14*0130".. 82127 | IG7060/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 (§76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 215/60R16 |  225/55R16
HYUNDAI  tucsoN ™ €4°2001/116*0087*.. 82-129 | IGI0GO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (976-0-@%67,1 NM12x15 K21 CLOSED o[- asesme |
HYUNDAI _|TUCSON TLE €11°2007/46+2724%.. 85-136 | IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-@67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 215/65 R16 (GS0) | 215/70 R16(ES0) |
HYUNDAI  |i30 ) €11°2001/116*0313*.. 66-105 | IG70G0/FF | 5x1143 | R.S.P76 | 40 | P76-0-967,1 | NM12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 195/55R16 | 205/55R16(GSO)
HYUNDAI |30 FDH €11°2001/116°0343".. 66-105 | IGI06O/FF | 5x114,3 | R.S.P76 | 40 | @76-0-9671 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 |- | 195/55R16 | 205/55R16 (GSO)
HYUNDAI |30 - FDH 011%2007/46°0225°.. 66-105 1G7060/FF | 5x114,3 | RS.P76 | 40 | @76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 - 195/55 R16 205/55 R16 (GSO) _
| IR - ) . ‘ | 195/55R16 195/60R16 |
\HYUNDAI  |i30 GDH €11°2007/46+*0337%.. 6699 | IGTOO/FF | Sx1143 | RS.076 | 40 | @760P671 | NM12x1.5 K21 CLOSED o010 - | 205/50R16 (GSO} | 205/55 R16 (GSO)
L - - i 225/45R16 (GS0) | ]
195/55 R16 195/60R16 |
HYUNDAI 30 GDH €11*2007/46*0338*., 66-99 IGT060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED o010 - | 205/50R16 (650) | 205/55 R16 (GSO) |
225/45R16 (GSO) |
HYUNDAI  |IX20 o I £4*2007/46*0207*.. 57-94 IG7O60/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 195/55R16 (GSO) | 195/60 R16 (GSO)
WyuNDAa x0T e €4*2007/46+0223°.. 5794 | IGT0B0/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | @76:0-67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 195/55R16(GSO) | 195/60R16 (GSO)
HYUNDAI  |i40 VE 4*2007/46%0263* .. 85-131 | IG7060/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | (76-0-967,1 NM12v15 K21 CLOSED 010 _ | ZO5/SSR16(NC) | 205/60R16 [NC)
A - - 215/55 R16 (NC) | 225/50 R16 (NC)
HYUNDAI  fia0 vE 4*2007/460264° . 85-131 | IG7060/FF | Sx114,3 | RS.076 | 40 | @76-0-67,1 NM12x15 K21 CLOSED 010 - | ZOS/SSRIGING) | 205/60R16 (NC) |
. . . - ; | : 215/35R16 (NC) | 225/50R16 (NC) |
| |  215/65R16 215/70R16 |
HYUNDAI  |IX35 ELH €11°2007/46*0192".. 85-135 | IG70B0/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 ~ | 225/65R16(GS0) | 235/60 R16 (GSO) |
B - 1 | | | | 235/esmie(eso) |
! ; 215/65 R16 215/70R16
HYUNDAI  [IX35 EL €11*2007/46°0104%.. 85-135 | IG706O/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 p76-0-p67,1 | NM12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 225/65R16 (GSO) | 235/60 R16 (GSO)
L e e | ST | B 235/65 R16 (GS0) ]
KIA CARENS FG €4*2001/116°0114%.. 84-107 | IG7060/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 | NM12xL5 K21 CLOSED 010 2 ;'1’:; :: 21: 205/60R16
KA |carnivar 1w |enress/ratonrze., ) 93121 | IG7060/FF | 5x1143 | RS.P76 | 40 | @76-0-967,1  NM12x15 K21 CLOSED. o0 | -| as/s0m16 | i
KA ceED ED 4°2001/116%0121*.. 66-106 | IG7060/FF | 5x1143 | RS. 076 | 40 | @76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED o010 ~ | 19s/s5R16 |
ceed ED  |ea*2007/46°0132°.. 66-106 | IGIOGO/FF | 5x1143 | RS. 076 | 40 | @76-0-#671 | NM12x1.5 K21 CLOSED 010 |- | 195/s5R16 | ]
M. ha.
Re € Tecnico MAK s'p'a'
Bruifio Cervati COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 19/23



Nl A B FITMENT LIST IG7060 rev.01 27/05/2016 7Jx16EH2+ Nr.Omologazione: NADF008 AGGO001

FEmroORMANGE Whuges

e e T Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 23
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD CENJ:;AG' ET Anello Vite/Dado = I\:;:KK'T g Pneumatico
f:::'::r Car Model Type EU Homologation ! L8] Code Wheel . C::::r :.: Ring Bolt/Nut KIT FiX Code % 3:22 2
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.13.
KIA PRO CEE'D 7 ED 4°2001/116°0121".. 66-106 IG7060/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | (976-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o10 - | 195/55R16
KA |PROCEED B ED 4°2007/46%0132%.. 66-106 | IGI060/FF | 5x114,3 | R.S. 076 | 40 | @76-0-967,1  NMi12x15 K21CLOSED | 010 | - | 195/55R16 | |
KA eeep N 4°2007/46%0496".. 6699 | IG7060/FF | 5x1143 | R.S. 076 | 40 | @76-0-067,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 2 | 195/55R16(GS0) | 195/60 R16(GSO) |
KA gD - D 4°2007/46°0497".. 66-99 IG7060/FF | 5x1143 | RS.976 | 40 | @760-967,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED o10 2 | 195/55 R16 (650) | 195/60 R16 (G5O}
KA MAGENTIS R S::;:;’::;l";:'_;‘;g;e%‘:e finea | 100-121 | 1GT060/FF | 5x1143 | RS.976 | 40| @760-P671 | NM12x1.5 K21 CLOSED 010 |- 205/60R6 | 2IS/SSRIE |
KA oPTIMA e gﬂ;g’::;l'i'ﬁ",;‘;g;e.%:‘e finca | 100121 | 1G7060/FF | Sx1143 | Rs.@76 | 40 | @76-0-967.1 1 NM12x1.5 K21 CLOSED ow | -| 20560k 215/s5 Ris
| 205/60 R16 (NC) | 205/65 R16 (NC}
KiA OPTIMA TF 4*2007/46°0255°... 100121 | IG7OBO/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76.0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o010 2 | 215/S5R16(NC) | 215/60 R16 (NC) |
, ! | 225/55 R16 (GSO0)
KiA T 0 e4°2001/116%0075°.. 137143 | |G7060/FF | S5x1143 | RS.@76 | 40 | @76:0-@67,1 | NMIxL5 KISCLOSED | 04 | — | 225/60R16 e 245/55R16 |
[y IE 2472001/116°0089*.. 82129 |G7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 | NM12x15 K21 CLOSED o010 — | 215/65R16
KIA s |ea*2000/1160120".. | 82129 | IGI0G0/FF | Sx1143 | RS.076 | 40 | @760-B671 | NMIxL5 K21CLOSED | 010 | -| 215/65R16 |
KIA SPORTAGE sL €11%2007/46°0166°.. 85-135 IG7060/FF | Sx1143 | RS.@#76 | 40 | ©76-0-B67,1 1 N M12x1.5 K21 CLOSED o10 4 215/65 R16 215/70R 10k
- - | | 225/65R16 | 235/60R16
KIA SPORTAGE sLs 11°2007/46°0136".. g3 | IGTOS0/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76:0-867,1 N M12x15 K21 CLOSED o10 _ | 215/65R16 | 215/70R16
. o 225/65R16 | 235/60R16
KIA SPORTAGE ate 11°2007/46*3144" . 85-136 IGT060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (76-0-@67,1 N M12x15 K21 CLOSED 010 | 215/70Rr16 |
KA |venea YN 4*2007/46°0130".. 55-94 IG7060/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | $76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 | 195/55 R16 (Gs0) | 195/60 R16 (GSO)
KA |venea W €4%2007/46°01317.. 5594 | IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | 2 | 195/55R16(GS0) = 195/60 R16 (GSO)
KA lvevea YNS 24+2007/46°0261*.. 55-94 IG7060/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | P76-0-§671 | NMI2x15 K21CLOSED | 010 | 2 | 195/55R16(GS0) | 195/60 R16(GS0)
KIA VENGA T wns  |ea*2007/46%0262°.. | sssa 1G7060/FF | 5x114,3 | RS.P76 | 40 | P76-0-067,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 | 195/55R16(GS0) | 195/60 R16 (GSO)
MAZDA  |TRIBUTE EP2 €13*2001/1160092*.. 91-149 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED o4 |- 215/70 R16 I
IMAZDA  [TRBUTE EPR2 13*2001/116+0090°.. 91-149 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @§76-0-967,1 | N M12x15 K19 CLOSED o4 ~ | 215/70R18 T
MAZDA 6 GH 1°2001/116%0448°.. 107-141 | IG7060/FF | 5x1143 | RS.P76 | 40 | P76-0-067,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED o010 _ | 215/60R16(NC) | 215/65R16(NC)
e ] | | 225/55 R16 (NC) | 225/60 R16 (NC)
MAZDA 6 G 1%2007/46*1001*.. 107141 | IG7060/FF | 5x1143 | RS.076 |40 O760-P6%1 | NM12x1.5 K21 CLOSED o010 = _;__15/ EORICHNCININ2 15/ CSIRIGI(NGI
i - 25/55 R16 (NC) | 225/60 R16 (NC)
MAZDA o3 | b |e1°2007/46%1335%. | 77115 | IG7060/FF | 5x1143 | RS.P76 | 40 | @76-0-0671 |  NMI125K21COSED | 010 |- | 2I5/60R16(NC) |
MITSUBISHI  |ASX GAD €1*2007/46°0368" . 84110 | IG7080/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 _ [ ZAS/6SRIGNC) | 215/70R16 (NC)
225/65 R16 (NC) | 235/60 R16 (NC)
IMITSUBISHI_|GRANDIS T NAOW 1*2001/116*0269".. 100121 | IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 215/60R16 225/55 R16
MITSUBISHI _|LANCER } cvo £1°2001/116°0441%.. 80-105 IG7060/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 | N M12x15 K21 CLOSED o010 2 205/55 R16 205/60R16
MITSUBISHI  [LANCER cso £1°2001/116°0233%.. 72-99 IG7060/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | 976-0-@67,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 205/45 R16 .
MITSUBISHI _|OUTLANDER Cuow 21*2001/116°0227".. 100-148 | IG7060/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-§67,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED o10 4 215/60R16 |  225/55R16
MITSUBISHI | OUTLANDER CWB 2;2;2’::;;22'.:’;;’:;“ finoa | 103230 | 1G7060/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-@67,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - :;:; (752 212 ::E; I z;: :: 212 ::g
MITSUB(SHI  |OUTLANDER cwo g{':;g’:;;l";:'_;gze:ﬂte finoa | 103130 | 1G7060/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-@671 | N M12x15 K21 CLOSED o10 - :;:; Zg x: {:3 ; :;:; 2: zi: ::8
Omologazioni consentite a partire —215/—70-Ri(ﬁcl—— 2-25—/65 R16‘(NC[
MITSUBISHI | OUTLANDER cwo e e 108-110 | IG7060/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12xL.5 K21 CLOSED o010 - | 235/60R16 (NC) | 235/65 R16 (NC)
e | - , ) 245/60 R16 (NC)
i 215/70R16 (NC) | 225/65R16 (NC)
[ Omologazioni consentite a partire ] | 235/60 R16 [NC) | 235/65 R16 (NC}
MITSUBISHI | OUTLANDER cwo g o et 110 ' |G7O60/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76:0-967,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED o010 S O e
| I S R R | i e o S 255/60 R16 (NC) o

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 20/23




IN/E A B FITMENT LIST IG7060 rev.01 27/05/2016 7Jx16EH2+ Nr.Omologazione: NADF008 AGG001

FEmrfoORMANGE WhHeaLs

emmE G v Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 23
| CENTRAG Codice KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK § Pneumatico
Manu Kw Center [3.1. 0 Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer ype 5 Hole |2.2. & / m 371523128
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
S it i 215/70 R16 (NC) | 225/65 R16 (NC)
MITSUBISHI | OUTLANDER Hybrid cwo e SR B IG7060/FF | 5x114,3 | RS.976 | 40 | $76-0-967,1 NM12¢1.5 K21 CLOSED 010 | - | 235/60R16(NC) | 235/65R16 (NC)
| 245/60 R16 (NC)
215/70 R16 225/65 R16
MITSUBISHI  [OUTLANDER GFO 1*2007/46*1218*.. 103-130 IG7060/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 76-0-967,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - -
R € / / @ & P 235/60 R16 245/60R16
MITSUBISHI _ [PAJERO PININ HEOW €1*98/14*0123".. 84-95 IG7060/FF 5x114,3 | R.S.@76 | 40 @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/65 R16
215/70R16 (NC) | 225/65 R16 {NC)
PEUGEOT 4007 yrasee 2%2001/116°0357*.. 115-125 1G7060/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 4
I ) ! / * e g g o 235/60 R16 (NC) 235/65 R16 (NC)
! 215/70 R16 (NC) | 225/65 R16 (NC)
PEUGEOT 4008 B €2*2007/46*0115*.. 84-110 IG7060/FF 5x114,3 | R.S.@76 | 40 @76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 ~ | 235/60R16(NC) | 235/65R16 (NC) |
1 245/60 R16 {NC)
LEXUS [ XE1 ©11*98/14*0110°.. 114-157 | IG7060/FP3X | 5x114,3 | @601 | 45 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) - - 205/55 R16
[LEXUS [ XE1 211*2001/116*0110%.. 114-157 | |G7060/FP3X | 5x114,3 | @#60,1 | 45 - | 0.E. {Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) - - 205/55R16 |
S — S !
Omologazioni consentite a partire . i
LEXUS g - .E. 1,5 K21 C ) - 205/55 R16 5 R16 (NC
[ XE2(a) da e11°2001/116%0206%10 133-153 | IG7060/FP3X | Sx114,3 | @601 | 45 O.E. (Nuts M12x onical 60°) 2 /! (NC) | 215/55 R16 (NC)
- A N Omologazioni consentite fino a .
LEXUS 1S 110-153 | IG7060/FP3 5x114,3 60,1 | 45 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60° - 2 | 205/55 R16 (NC| 215/55 R16 (NC
) XE2(a) «11%2001/116°0206°09 /FP3X x11 ? (Nuts M12x ) / (NC) /! (NC)
[ 05/55 R16 215/50 R16
ITOYOTA AURIS E15)(a) ©11*2001/116*0299°.. 108-130 | IG7060/FP3X | 5x114,3 | @60,1 | 45 - | O.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) - - ;15; T /
B R - — IR IS R T | B — _{ | 4/3SRe ¢
Omologazioni consentite fino a X 205/55 R16 215/50 R16
TOYOTA - 3 - .E. (Nut 1,5K21C ) - - ——
AURIS E15UT(a) €11°2001/11640305*13 108-130 | [G7060/FP3X | Sx1143 | @601 | 45 O.E. (Nuts M12x onical 60°) T
205/55 R1 5/50 R16
TOYOTA AURIS E1SUT(a}MS1  [e11*2007/46°0167*.. 108-130 | IG7060/FP3X | 5x114,3 | @601 | 45 - O.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) - - 215; - m: 2L/
A 205/55 R16 5/50 R16
TOYOTA AURIS E1Si(a) e11*2001/116*0299°.. 66-97 IG7060/FP3X | 5x114,3 | @60,1 | 45 - | 0.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) - - 215; T 215/
| S Omologazioni consentite fino a X o 205/55 R16 215/50 R16
TOYOTA - 5 - .E. 1,5K21C 1 60° - - e
AURIS E15UT(a) €11°2001/116+0305*13 66-97 IG7060/FP3X x114,3 | @601 | 45 | O0.E. (Nuts M12x onical 60°) T
205/55 R 50 R16
TOYOTA AURIS E1SUT(a)MS1  |e11*2007/46°0167*.. 66-97 IG7060/FP3X | 5x114,3 | @60,1 | 45 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) = = 215; o Riz 215/50R
- B P ——— - o
TOYOTA AURIS E15UTN(a) 211*2007/46*0019%.. 66-97 IG7060/FP3X | 5x1143 | @60, | 45 - O.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) - - 2(1’:; :: 21: 25 ui ol
Omologazioni consentite a partire .
TOYOTA AUR - - .E. ! (g 160° - -
IS E15UT(a) da €11°2001/116°0305%14 66-97 IG7060/FP3X | 5x1143 | P60,1 | 45 O.E. {Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) 205/55 R16
lo_vgn_T_ —_ AURIS T E18UM(a) €11*2007/46*0672"%.. 66-97 IG7060/FP3X | 5x114,3 | @601 | 45 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) =E 205/55R16 | '
Omologazioni consentite a partire . .
TOYOTA AURIS HE1SU{a) da e11%2007/46*0018%05 66-97 IG7060/FP3X | 5x1143 | @60,1 | 45 - O.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) - - 205/55 R16
I 1 —
I 1
Omologazioni consentite a partire .
TOYO g - E. . -
TA AURIS TOURING SPORTS E1SUT(a) da €11°2001/116°0305*14 66-73 IG7060/FP3X | S5x114,3 | @60,1 | 45 0.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) 2 195/55R16 |
TOYOTA  |AURIS TOURING SPORTS _  E18UM(a)  |e1172007/46°0672%. 6673 | IG7T060/FP3X | 5x1143 | @601 | 45 | - 0.E. (Nuts M12x1,5 K21 Canical 60°) - 2| 1ss/ssRis | -
Omologazioni consentite a partire . |
TOYOTA U - .E. ¢ 60° -
AURIS TOURING SPORTS E15UT(a) da €11%2001/116%0305%14 97 IG7060/FP3X | 5x114,3 | @601 | 45 0.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°} 2 195/S5R16 | ;
e i |
TOYOTA AURIS TOURING SPORTS E18UM(a) 211*2007/46*0672%.. 97 IG7060/FP3X | 5x114,3 | @60,1 | 45 - O.E. {Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) - 2 195/55R16 | 1
o - Omologazioni consentite fino a ) ! 1
TOYOTA 060/FP3IX - .E. 5K21C : - =
. AURIS Rybrid HE15U(a) €11°2007/46*0018°04 73 1G7060/FP Sx114,3 | @601 | 45 I 0.E. (Nuts M12x1, onical 60°) | 195/55 R16 | 205/55 R16 |

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

21/23



Nl A B FITMENT LIST IG7060 rev.01 27/05/2016 7Jx16EH2+ Nr.Omologazione: NADF008 AGGO001

FERrORMANOER whHaeLe

L BT L PR Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 23
CENTRAG Codice KIT
| - odice
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD GIo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu Y Center |3.1. =} Tyre
e EU Homologatiol | Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer adlaccel Uz = Hole |22, g / ] 3.1.2.12.
3.13. 3.13. 3.1.3. 3.13. '
. Omologazioni consentite a partire .
TOYO E} 60,1 s E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60° - | — | 205/55R16
|TOYOTA AURIS Hybrid | HE1SU(a) i A 73 1G7060/FP3X | Sx1143 | @ 45 0.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) /55 R1
; — ~ |Omologazioni consentite finoa | .. T R T — o [ - R -
TOYOTA 0- t 3X 60,1 = 0.£. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60° - | - 205/50 R16 205/55 R16
i .AVENS_IS 7 | T25  ler1*2001/116%0196%08 | 1 130 | IG'It'J_GO/FP _5x114,3 | ¢_ 1 i B | _E( uts M12xL,5 K21 Conica ) |-l / / .
| E Omologazioni consentite a partire | .
TOYOTA | i 4 I 45 = | oE 1,5K21C 60° = -]  205/55R16 5/55 R16
AVENSIS T25 Ry e | 110130 | 1G7060/FP3X | 5x114,3 | P60 {Nuts M12x onical 60°) |- / ‘ 215/
| l . R T N T 1 1 s [T 208/60r16 215/55 R16
‘ | 1
TOYOTA AVENSIS T27 11*2001/116%0331*.. 91-112 | IG7060/FP3X | 5x114,3 60,1 | 45 = O.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60° = | 2 =] =
I o el | T wemevuemann. ) MR | oo | sald| Bt | ®) | orlueimasiacnlen | |2 assoms | asyssws
TOYOTA FRIU_SPL_US XW4fa)  [e11*2007/46°0157*. 73 | IG7060/FP3X | $x1143 | @601 | 45 | - | O (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) = | 2 205/60R16 )
TOYOTA PRIUSPLUS I XW3(a) 11°2001/116°0264°.. 73 (IG7060/FP3X | 5x114,3 | @601 | 45 | - | O.E. {Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) T = | 2| 20s/60R16
| | Omologazioni consentite a partire . | 215/70 R16 (NC) 215/75 R16 (NC)
TOYOTA RAV4 XA3(a) 91-111 | IG7060/FP3X | 5x1143 | @601 | 45 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) = b -
; da e6*2001/116*0105°09 i 225/65R16 (NC) | 235/65 R16 (NC)
| i | n o |- | i _ § - ! Al ¢
| omologazion! cansentice f ' | asoms | asesms
TOYOTA RAV4 XA3(a) mologazioni consentite N0 a | 145139 | |G7060/FP3X | 5x114,3 | @601 | 45 s O.E. {Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) | = | - [ 225/70R16 235/60R16 |
£6*2001/116*0105*08 T 235/70R16 '
i | 1 . CEENL ]

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 2223




N A B FITMENT LIST IG7060 rev.01 27/05/2016 7Jx16EH2+ Nr.Omologazione: NADF008 AGGO001

FERMroORMANDE WwHESLS

P e A Per una corretta installazione consuitare le prescrizioni a pagina: 23
e e
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea : Range Codice Ruota PCD (= GIo F ET Anelio Vite/Dado [ Co:i‘;c:KKlT g Pneumatico
Manu | xw Center |3.1. <] Tyre
e Car Model Type EU Homologation E Code Wheel Hoie. |22, Ring Bolt/Nut KIT FIX Code | 2 31212,
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.1.3. 3|

Note generali e prescrizioni di montaggio:

. (GS0) = Deve essere verifica la sporgenza ai sensi della ECE R.26 punto 6.7.3 ovvero "Quando il veicolo procede in linea retta nessuna parte delle ruote diverse dai pneumatici che sia situata al di sopra del piano
orizzontale che passa per il loro asse di rotazione deve sporgere oltre la proiezione verticale in un piano orizzontale della superficie o della struttura esterna.

* Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovra essere applicato, a cura dellinstallatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento.
* Verificare la coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.
+ E richiesto I'aggiomamento della carta di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore dell'autoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.

. Ad eccezione del codice di velocita degli pneumatici invemnali, per i quali si imanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici scelti devono avere indice di carico e categoria di velocitd uguali o superiori a quelli previsti in omologazione dal
costruttore del veicolo. Inoltre, tutti ali pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura i pneumatici inatallati sullo stesso asse devono essere dello stesso tipo e presentare lidentico disegno di scolpitura.

, Quando si utilizzano combinazioni di pneumnatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, tidoneita alla circolazione & subordinata alla visita e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali del Dipartimento
dei Trasporti Terrestri.

, Lascocca, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e i componenti deflimpianto frenante dell 'autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all'originale & subordinato alla
valutazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.

Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore del veicolo, fautoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costruttrice . L'applicazione della ruota di scorta
« deve seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie ) descritto nel manuale uso e manutenzione della casa costruttrice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere utifizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici aventi la stessa
misura e circonferenza di rotolamento di quelli della ruota sostituita.

* La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costruttore del veicolo.

, Per la equilibratura di queste ruote possono essere utilizzati solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumnatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di 2 mm fra
questi pesi e i componenti dellimpianto frenante.

* E' consentito solo linstallazione di pneumatici costruiti in conformita alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /ONU.

* Sono ammessi pneumatici senza l'uso della camera d'aria "Tubeless".

* In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio estemo in conformita agli standard DIN ed ETRTO.

* In caso di presenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici & necessario rispettare le prescrizioni della casa costruttrice dellautoveicolo.

* Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguati alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetto. Le valvole non devono sporgere oltre il bordo del cerchio.
* Per una corretta installazione consultare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema ruota.

* Il presente ambito d'impiego & stato sviluppato sulla base dei dati tecnici dei veicoli disponibili al momento della sua stesura.

.
Si raccomanda all'installatore, prima della circolazione su strada, la verifica sull'autovettura della corretta applicazione e funzionalita del sistema sostitutivo in oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N° 20 del 10-01-2013 e sucessive modificazioni.

Nota da riportare sulla carta di circolazione quando presente (NC):

NC = Non é consentito I'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulla carta di circolazione.

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

23/23




